

**ŠTÁTNY ÚSTREDNÝ BANSKÝ ARCHÍV
V BANSKEJ ŠTIAVNICI**

NOVÁCKE UHOĽNÉ BANE, n. p. NOVÁKY

1931 - 1986

Čiastkový inventár

Mária Štepková

Banská Štiavnica, 1996

Ú v o d

1. Vývoj a organizácia Nováčkových uhoľných baní, n. p., Nováky

Novácke uhoľné ložisko je z geomorfologického hľadiska lokalizované v strednej časti Hornonitrianskej kotliny, ktorá je zo SZ strany lemovaná kryštalickým pohorím Strážovských vrchov a z JV strany neovulkanickým pohorím Vtáčnik. Ochrana nováckeho uhoľného ložiska je zabezpečená chráneným ložiskovým územím tvoreným 39-uholníkom s plošnou výmerou 42,14 km². Dobývací priestor Nováky sa nachádza v katastrálnom území obcí Diviacka Nová Ves, Kamenec pod Vtáčnikom, Nováky, Opatovce nad Nitrou, Koš, Prievidza, Sebedražie, Zemianske Kostolany, Lehota pod Vtáčnikom. Prvýkrát bol dobývací priestor určený v roku 1958, registroval ho Ústredný banský úrad v Prahe dňa 16. 6. 1959 pod názvom Nováky. Mal celkovú rozlohu 6,86 km² a prechádzal katastrálnym územím obcí Nováky, Laskár, Veľká Lehota. Postupne prešiel siedmimi zmenami, ktoré sa týkali rozšírenia jeho rozlohy a úpravy hraníc spojených s upevňovaním okraja ložiska. V súčasnosti má dobývací priestor rozsah 30,6 km².¹

Počiatkové údaje o výskyte uhlia v okolí Novák sú známe už z obdobia pred 1. svetovou vojnou. V roku 1906, keď si Šalgotárjárska uhoľná spoločnosť prenajala handlovské uhoľné bane, posunuli sa prieskumné práce v dôsledku overovania zásob aj do západnej strany polovice. V roku 1908 sa tejto spoločnosti podarilo tromi vrtmi overiť uhoľné ložisko v oblasti Novák, Koša, Veľkej Lehoty, Zemianskych Kostolian a Opatoviec nad Nitrou. Podľa zmluvy z 10. februára 1910 sa Západoslovenskej kamennouhoľnej účastinnej spoločnosti povolilo kutanie pod obcami Nováky, Veľká Lehota, Podhradie, Bystričany, Čereňany, Horná Ves a Radobica na dobu 60 rokov.²

Od marca 1940 získali kutacie právo na území Novák Handlovské uhoľné bane, úč. spol., ktoré zároveň začali pripravovať v Novákoch výstavbu závodu, nakoľko v roku 1939 sa pri prieskumných vrtných prácach potvrdila s definitívnou platnosťou existencia samostatného uhoľného ložiska značného rozsahu. Závod v Novákoch sa mal nachádzať v lokalite Pustý vrch, s prípravnými prácami na jeho výstavbu sa začalo v rokoch 1939 - 1940. V mesiaci apríl 1940 začali raziť úklonnú chodbu pod názvom "Úpadnica Nováky" (neskôr toto dielo premenovali na I. úpadnica, resp. baňu Rudolf). Razenie úpadnice bolo veľmi náročné, pretože bola vedená v hlinitých vrstvách. Koncom roku 1940 sa

úpadnicou v hĺbke 180-198 m prerazil uhoľný sloj. S ohľadom na túto skutočnosť požiadali Handlovské uhoľné bane, úč. spol. OBÚ v Banskej Bystrici o povolenie predaja uhlia z Novák, do konca roku 1940 sa v úpadnici vytlačilo 66 t uhlia. Pri kontrole úpadnice sa nezistili traskavé plyny, ani výbušný uhoľný prach. Začiatkom roku 1941 sa hĺbenie úpadnice muselo zastaviť z dôvodu prieniku povrchovej vody. Od marca 1941 sa preto začalo s otváraním ďalšej úpadnice v lokalite 2 km od obce Lehota pod Vtáčnikom. Úpadnica dostala pomenovanie II. úpadnica Nováky (neskôr ju premenovali na baňu Adolf).³

Banské práce boli začiatkom 40-tych rokov v štádiu otvárania, nebol preto dostatok údajov v kvalite a uložení uhoľného sloja. Podľa výsledkov vrtného prieskumu sa očakávalo, že uhlie bude mať limitovaný charakter a teda bude menej kalorické. Predpokladali sa aj dobývacie ťažkosti a problémy pri vyplňovaní vysávaných priestorov vzhľadom na veľkú a premenlivú mocnosť sloja a jeho narušenia skokmi. Prejavovala sa aj nedostatočná kvalita podložia a nadložia sloja. Hospodárska dôležitosť ložiska však bola nesporná aj napriek uvedeným nepriaznivým skutočnostiam, závod v Novákoch sa preto budoval ako druhý najväčší na Slovensku.⁴

V roku 1942 sa začali riešiť aj dopravné možnosti závodu, nakoľko železničná stanica bola od úpadníc vzdialená 1,5 a 2,5 km, pričom z bane Adolf nebola možná ani automobilová doprava. Pre dopravu uhlia z tejto úpadnice odkúpili vojenskú úzkorozchodnú železnicu. V roku 1943 sa v bani Rudolf realizovali už iba údržbárske práce.⁵ Preto sa zintenzívnili práce na výstavbe povrchových zariadení bane Adolf. V roku 1944 sa v hlavnej úpadnici bane Adolf uviedla do prevádzky definitívna dvojkolajná podzemná lanovka, za najdôležitejšiu stavbu sa pokladalo vybudovanie triediča uhlia v obci Laskár.

Počas vojenských akcií sa ťažba uhlia v baniach Adolf a Rudolf zastavila, obnovila sa od októbra 1944, aj to len na obdobie jedného mesiaca, potom sa vykonávali len údržbárske a investičné práce. Práce v ťažbe uhlia sa obnovili v roku 1945 s dobou trvania do marca 1945. Vedenie bane nariadilo zneškodnenie hlavnej úpadnice bane Adolf a práce v bani sa obnovili až po oslobodení Novák začiatkom apríla 1945.

V povojnovom období v rokoch 1946-1950 došlo k intenzívnemu rozvoju ťažby uhlia. Výstavba nového závodu závisela vo veľkej miere od majetkoprávneho vysporiadania a vyvlastňovania pozemkov. Na porade, konanej dňa 28. 7. 1945 v Novákoch sa rozhodlo, že veľkostatok Tarnóczyovcov sa ponechá pre potreby priemyslu.

Záujemcom o poľnohospodársku pôdu mali vyhliadnuť pozemky a objekty na južnom Slovensku, uhoľné právo rodiny Tarnóczyovcov prepadlo v prospech štátu. V rokoch 1945 - 1951 pokračovalo vyvlastňovanie a vyhotovovanie geometrických plánov pre výstavbu závodu.⁶ V tomto období sa začal prejavovať nedostatok pracovných síl v dôsledku odsunu Nemcov zo Slovenska, banské závody preto organizovali nábor pracovníkov z iných oblastí Slovenska a zavádzali sa pracovné smeny aj v nedeľu.

V roku 1947 sa prvýkrát zistil výron metánu. Správa závodu preto musela uvažovať o zmene v používaní lúčových lamp a zaviesť bezpečnostné strelivo. Pri opätovnom zistení metánu vydali zákaz používania trhaviny "želatínový astralit" a svietidiel s otvoreným ohňom. Postupne sa začali používať elektrické lampy a bezpečnostné benzínové lampy. V tom istom roku sa stretávame s vytváraním banskej záchranárskej stanice aj v závode Nováky.⁷

S modernizáciou samotného závodu postupne nastupuje aj modernizácia a rozvoj mechanizácie pri ťažbe uhlia. Uhlie sa dobývalo dlhšie obdobie ručne s použitím strelných prác, od polovice roku 1948 sa do prevádzky zavádzajú elektrické banské vrtačky.⁸ Ešte v tom istom roku sa uvádzajú do praxe aj americké šramacie stroje a nakladače, finančne hradené prevažne z akcie UNRRA.

Po roku 1948 sa ako dobývacia metóda používalo "dovrchné pilierovanie na zával". So zavedením nového strojného zariadenia na dobývanie uhlia sa menia aj dobývacie metódy. Uhlie sa aj naďalej malo dobývať v dvoch laviciach. Vrchná lavica sa dobývala metódou "strojové komorové pilierovanie na zával", spodná lavica, v ktorej sa prejavovali značné tlaky následkom vyrúbania vrchnej lavice, sa dobývalo severočeskou metódou "páskovanie pomocou mechanickej lopaty - kačacím zobákom".

Mechanizácia sa postupne zavádzala aj v severnom revíre Bane II., kde sa používali univerzálne rezacie stroje na húseniciach a pneumatikách na elektrický pohon, nakladacie stroje na elektrický pohon, elektrické vrtačky a vozy na pneumatikách na pohon z akumulátorov nazývané Shuttle Car (samohyby), ktoré spolu tvorili porubovú súpravu. S postupujúcou mechanizáciou pokračovala aj elektrifikácia podzemia. Na základe prehliadok o vykonaní elektrifikácie bola Baňa I. (alebo baňa Rudolf) zaradená do druhého stupňa nebezpečia a Baňa II. (baňa Adolf) do nultého stupňa nebezpečia.⁹

V roku 1950 sa po prvýkrát vyskytol výbuch metánu v Bani I., pri ktorom dvaja pracovníci utrpeli ťažké popáleniny, na následky ktorých jeden pracovník po 8 dňoch umrel. Po tejto udalosti zaviedli v závode prísnejšie bezpečnostné opatrenia. Z akcií

výstavby závodu možno z tohto obdobia spomenúť hĺbenie šachty, vybudovanie zväznej a lanovej dráhy, uvedenie do prevádzky nových strojových súprav a zavedenie dvojkoľajovej dopravy v Bani I. V roku 1952 zaviedli novú dobývaciu metódu - tzv. vetvičkovanie v spodnej časti sloja v severozápadnom revíre Bane II., súčasne sa v Bani II. stretávame aj so stenovaním.¹⁰

K významnej organizačnej zmene závodu došlo v roku 1951, kedy Povereníctvo ťažkého priemyslu s účinnosťou od 1. 1. 1951 zriadilo v Novákoch samostatný národný podnik Novácke uhoľné bane a vyčlenilo ho z majetku Handlovských baní. Postupom času výstavba baní v Novákoch postúpila natoľko, že v roku 1955 bolo možné, aby Povereníctvo palív a energetiky svojím výmerom zriadilo zo závodov 3 samostatné n. p. a to Baňu Mier, Baňu Lehota a Baňu Nováky, ktorú od r. 1957 premenovali na Baňu Mládeže. No už od apríla 1958 bol opäť vytvorený jeden podnik - Novácke bane, n. p., Nováky. Názov podniku sa viackrát menil (napr. Novácke uhoľné bane, n. p., Nováky, Uhoľné a lignitové bane, Baňa Nováky, koncernový podnik Nováky, Slovenské uhoľné bane, n. p., Prievidza, závod Baňa Nováky), v súčasnosti je Baňa Nováky jedným zo závodov š. p. Hornonitrianske bane v Prievidzi.¹¹

Novácke uhoľné bane, n. p., Nováky tvorili 3 závody a to Baňa Mier, Baňa Lehota a Baňa Mládeže. Pod názvom Baňa Mier sa vlastne skrývajú dve samostatné bane a to baňa Adolf, ktorá po 2. svetovej vojne bola premenovaná na Baňu II. a samostatnú Baňu Mier. Baňa Adolf (Baňa II.) sa po druhej svetovej vojne začala raziť úpadnicou Mier, súčasne sa budovali aj povrchové objekty, nakoľko sa tento závod mal stať ústredným závodom. Po dobudovaní povrchových objektov sa obidve otvárkové úpadnice stávajú súčasťou Bane Mier.¹² Dobývanie v tomto závode bolo ukončené v roku 1977. S výstavbou Bane Lehota sa začalo v roku 1951. Nachádza sa v katastrálnom území obce Lehota pod Vtáčnikom (predtým Veľká Lehota). Ťažba v tejto bani trvala až do apríla 1993, kedy došlo k jej ukončeniu.¹³ Baňa Mládeže je vlastne pôvodná Baňa I., ktorú od augusta 1957 premenovali na Baňu Mládeže.

Pripravenosť uhoľných zásob dobývaných hlbinným spôsobom bola v rokoch 1965 - 1970 obmedzená, preto došlo k nedostatku pripravenosti ťažobných kapacít. Svoj vplyv na tejto situácii mala aj oneskorená výstavba II. etapy Bane Mládeže, ukončenie dobývania v Bani Mier. A práve táto vzniknutá situácia mala vplyv na zahájenie povrchového dobývania v priestoroch nováckeho ložiska, kde hĺbka uloženia sloja neprekračuje 50 m. Takéto lokality sa nachádzali v Bani Mier v oblasti severného revíru a

časť zásob v Bani Lehota, dobývanie uhlia týmto spôsobom sa malo dotýkať aj starých vyrúbaných priestorov. Projektová štúdia na dobývanie uhlia lomeným spôsobom vznikla v roku 1978. Už v roku 1979 bol schválený úradný projekt, no medzitým museli vyriešiť ešte (okrem iných úloh) aj náhradné bytové priestory, nakoľko v obci Lehota pod Vtáčnikom sa malo zlikvidovať 134 obývaných domov. Medzníkom v dejinách baníctva na hornom Ponitří je 2. september 1979, kedy sa vlastne zahájili skrývkové práce v lome a 20. septembra 1980 sa začalo vlastné dobývanie uhlia. Ťažba uhlia v lome Lehota bola definitívne ukončená 18. 7. 1988.¹⁴

Vývoj ťažby uhlia je odrazom hospodárskej a politickej situácie. 60-te roky, kedy bola ohlasovaná zmena štruktúry palív a zdrojov, znamenali zníženie investičnej výstavby. Neskoršia potreba uhlia bola riešená urýchleným otvorením zásob v lome Lehota. Ťažba z bane sa postupne stabilizovala, od roku 1987 má však klesajúci trend. V poslednom období sa prejavuje rad mechanizovaného dobývania, dotácie od štátu sú zásadne obmedzené. Vláda Slovenskej republiky prijatím energetickej koncepcie deklarovala síce potrebu ťažby uhlia na Slovensku, ale odbyt je vyslovene záležitosťou výrobcov. Útlm v Bani Nováky bol vyhlásený v roku 1989 a konkrétne znamenal ukončenie rúbania na juhu, likvidáciu ťažby na I. horizonte a koncentráciu ťažby do 5., 7. a 8. ťažobného úseku. Kritické, hlavne v oblasti MTZ, boli roky 1992 - 1993. Zabezpečenie zamestnanosti pracovníkov, ktorí boli vyradení z podzemia sa snažili riešiť vytvorením pracovných miest v tzv. náhradnej výrobe (napr. prevíjanie elektrických motorov, výroba reziva, plotovanie hlíny, prenájom chaty v Nitrianskom Rudne a pod.).

Hoci ťažba uhlia v jednotlivých závodoch poklesla, disponuje Baňa Nováky najväčšími zásobami (aj pri zmenených kondíciách). Jedným z ďalších problémov je otázka uvoľňovania dobývaného priestoru, ktoré bude mať za následok zvýšenie nákladov závodu z titulu riešenia škôd a náhrad.¹⁵

2. Organizačná štruktúra, spisová manipulácia a terajšie usporiadanie archívneho fondu

Výrobno-hospodárske jednotky (podniky) sú samostatnou právnickou jednotkou. Po roku 1945 boli výrobno-hospodárske jednotky poväčšine organizované ako národné podniky. Národný podnik sa skladal z jedného, resp. z viacerých podriadených závodov, bol samostatnou plánovacou a účtovacou jednotkou. Závod sa považoval za miestnu

výrobnú jednotku bez právnej subjektivity, ktorý viedol len nevyhnutne potrebné evidencie.

Národný podnik (ďalej len n. p.) sa členil na závody a úseky, vnútorné organizačné usporiadanie podniku bolo v právomoci riaditeľa, ako aj zriadenie a zrušenie závodov. Závody sa členili na nižšie jednotky, t. j. úseky, veľkosť ktorých závisela od ťažobných, výrobných a pracovných podmienok. Odborný aparát n. p. bol obvykle usporiadaný do týchto úsekov:

- úsek výrobný zahŕňal plánovanie, riadenie výroby, technickú kontrolu, bansko-meračskú činnosť, geologickú činnosť hlavného mechanika a energetika, oblasť bezpečnosti pri práci, banskú záchranársku stanicu, závodnú školu práce.
- úsek pre výstavbu a technický rozvoj zahŕňal investičnú výstavbu, technickú prípravu výroby, technický rozvoj a výskumné pracovisko
- úsek ekonomický, sem patrilo plánovanie, financovanie, úverovanie, ekonomické rozborové evidencie, kalkulácie a ceny, organizácia práce a miezd, zásobovanie, odbyt a doprava, bytové hospodárstvo, revízia (ak nepodliehala priamo riaditeľovi podniku).¹⁶

Vnútorné organizačné usporiadanie n. p. bolo stanovené v organizačnom poriadku. Prvý zachovaný organizačný poriadok n. p. Novácke uhoľné bane (ďalej len NUB) je z roku 1952.¹⁷ Podľa tohto organizačného poriadku pozostávali NUB z podnikového riaditeľstva a z podriadených závodov. K NUB patrili v tomto období hlavný závod vo výstavbe, závod Baňa I., závod Baňa II., závod Mier vo výstavbe a závod Lehota vo výstavbe. Na čele n. p. bol podnikový riaditeľ, ktorého menoval povereník palív a energetiky, na návrh revírneho riaditeľstva. Zástupcom podnikového riaditeľstva bol hlavný inžinier. Aparát podnikového riaditeľstva pozostával z odborov, ktoré sa členili na oddelenia a tieto ďalej na referáty. V tomto období pozostával aparát n. p. z týchto odborov, resp. oddelení - plánovacie oddelenie, odbor starostlivosti o zamestnancov, kádrový odbor, oddelenie financovania, oddelenie hmotného zásobovania, revízne oddelenie, oddelenie dopravné, oddelenie organizačné, hlavný inžinier, hlavný mechanik, oddelenie práce a mzdy, oddelenie pre vetranie a bezpečnosť, oddelenie meračské, oddelenie pre výstavbu. Každý odbor viedol vedúci, ktorý rozhodoval samostatne v rámci svojich práv a povinností stanovených v organizačnom poriadku. Na čele závodov boli závodní riaditelia, ich zástupcami hlavní inžinieri. Závody sa ďalej organizačne členili na jednotlivé strediská.

Od 1. júla 1955 do 31. 3. 1958 boli závody, ktoré tvorili n. p. NUB samostatnými organizáciami.¹⁸ V roku 1958 sa znova zlúčili do jedného podniku. Po tejto organizačnej zmene si n. p. NUB opäť vydal organizačný poriadok, v ktorom sa už predpokladalo trojstupňové riadenie podnik - závod - úsek.

Na čele n. p. bol riaditeľ, ktorého zastupovali ekonomicko - obchodný námestník a výrobnotechnický námestník. Riaditeľovi n. p. bola priamo podriadená brigáda ČSM a správny aparát Banického učilišťa. Pre každý závod bola menovaná samostatná závodná správa, okrem agendy právnej, ZÚ, CO, kádrovej, vojenskej (len baňa Mier si túto agendu vytvorila samostatne vzhľadom na veľký počet zamestnancov), kontroly, evidencie, štatistiky a financovania, plánovania, zásobovania, skladového hospodárstva a odbytu (bol vytvorený ústredný sklad, na závodoch zostali len pohotovostné sklady), vlakovej a cestnej dopravy, technickej prípravy a rozvoja, investičnej výstavby (za realizáciu investícií však zodpovedal každý závod), náboru, OTK, bytového hospodárstva, ktoré boli vykonávané centrálné na podnikovom riaditeľstve. Funkcia geológa bola navrhovaná len pre podnikové riaditeľstvo. Podľa tohto organizačného poriadku bola schéma podnikového riaditeľstva nasledovná:

- podnikovému riaditeľovi boli podriadené tieto odbory: sekretariát, hospodárska správa, útvary kádrov a starostlivosti o pracujúcich, útvary kontroly, ZU+CO+ZS, brigáda ČSM a banické učilište;
- ekonomicko-obchodnému námestníkovi boli podriadené: plánovací útvary, útvary evidencie a rozborov, útvary financovania, útvary práce a miezd, útvary zásobovania a odbytu, útvary dopravný a útvary bytového hospodárstva;
- výrobnotechnickému riaditeľovi boli podriadené: útvary výrobný, útvary technickej prípravy a rozvoja, útvary hlavného mechanika a energetika, útvary bezpečnosti a hygieny práce, útvary hlavného merača a geológa, OTK a útvary výstavby.

V neskoršom období došlo k zmenám, na základe ktorých prijali opäť nový organizačný poriadok.¹⁹ Oproti predchádzajúcemu organizačnému poriadku sa zmenili zástupcovia riaditeľa, ktorými boli hlavný inžinier - 1. zástupca a hlavný ekonóm - 2. zástupca. Správny aparát sa členil na jednotlivé odbory. Riaditeľovi boli priamo podriadené odbory správny a hospodárske stredisko, ZÚ-CO, podnikovej kontroly, starostlivosti o pracujúcich. Hlavnému inžinierovi podliehali odbory: výroby, bezpečnosti práce, hlavného mechanika a energetika, rozvoja podniku a hospodárskeho strediska, technického rozvoja a zlepšovateľské dielne, hlavného merača a geológa, hydrogeológie,

výstavby, oddelenie vedecko-technickej práce a socialistickej súťaže a oddelenie výchovy kádrov. Hlavnému ekonómovi podniku boli podriadené odbory:

plánovania, financovania, organizácie práce a miezd, účtovníctva, právne oddelenie odboru MTZ, odbytu a hospodárske stredisko zásobovania, hospodárske stredisko dopravné a hospodárske stredisko vlečka.

Správa podniku na jednotlivých organizačných stupňoch sa členila na odbor (združenie niekoľkých oddelení), oddelenie (združenie niekoľkých združených referátov) a referát. Najnižšou samostatne hospodáriacou vnútropodnikovou jednotkou bolo hospodárske stredisko.

Bežné problémy podniku sa prejednávali na operatívnych poradách. Pre posudzovanie základných otázok podniku si zriaďovali poradné orgány. V začiatočnom období sa poradný orgán nazýval poradný zbor, v neskoršom období technicko-ekonomická rada. Okrem toho mohol riaditeľ podniku pre riešenie niektorých zložitých zvláštnych otázok menovať odborné komisie, ktoré s celopodnikovou alebo so závodnou pôsobnosťou NUB mali menované tieto komisie: stabilizačná, bytová, chozrasčotná, disciplinárna, komisia pre vyhodnocovanie výsledkov socialistickej súťaže, komisia pre vytýkacie riadenie, komisia odškodňovania pracovných úrazov, komisia pre vynálezy a zlepšovacie návrhy, šrotovacia komisia a pod.²⁰

Služobné pokyny sa vydávali ústne alebo písomne. Písomné pokyny sa vydávali vo forme príkazov, operatívnych opatrení, smerníc, oznámení a vo forme bežnej korešpondencie.²¹ Príkazy sa vydávali ako nariadenia na zistenie dôležitých konkrétnych úloh, ktoré vydával len riaditeľ podniku. Operatívne opatrenia sa vydávali k vykonaniu určitej dôležitej alebo krátkodobej úlohy. Mohol ich vydávať riaditeľ, ale aj vedúci závodu. Smernice považovali za konkrétne opatrenia normatívnej povahy, ktoré boli záväzné pre všetky podriadené zložky. Oznámenia mali informatívnu funkciu, nemali normatívnu povahu. Všetky uvedené druhy sa číslovali samostatne, číslovanie vykonával sekretariát riaditeľa. Okrem toho bola ešte bežná korešpondencia - t.j. listy, záznamy, prehľady a pod.

Korešpondenciu evidovala sekretárka riaditeľa, zároveň ju aj rozdelila a expedovala na jednotlivé odbory, ktoré ďalej vykonávali distribúciu korešpondencie v rámci podniku. Zároveň mala dohliadať aj na vonkajšiu úpravu odosielanej korešpondencie i korešpondencie predkladanej na podpis riaditeľovi.

NUB nemali prijatý spisový poriadok, v ktorom by sa upravoval obeh písomností v podniku. Môžeme len predpokladať, že písomnosti sa mali po prijatí značiť prezentačnou pečiatkou, zaevidovať v podacom protokole, vyznačiť referenta, ktorý mal písomnosť vybaviť. Nakoľko sa k archívnemu fondu nezachovali registratúrne pomôcky, nemôžeme uviesť spôsob evidovania písomností. Podľa pokynov Povereníctva priemyslu a miestnych palív sa s účinnosťou od 1. 6. 1957 mal zaviesť spisový poriadok v bankých podnikoch. Označenie každého spisu malo pozostávať z číselnej značky podniku, z číselnej značky útvaru, oddelenia alebo referátu, ďalej zo skratky priezviska referenta, ktorý spis vybavil a zo skratky priezviska korešpondentky, ktorá list mala napísať.²² Torzo takto označených spisov sa nachádza len v roku 1957, aj to sa týka iba písomností Bane Lehota. Pretože sa tento spôsob označovania písomností nepoužíval v ostatných podnikoch, nie je účelné, aby sme podrobne uvádzali jednotlivé číselné znaky pre písomnosti na organizačných odboroch.

Archívny fond Novácke uhoľné bane, n. p., Nováky je z obdobia rokov 1931 - 1986. Je pomerne kompletný, zachovaný je spisový materiál, technická dokumentácia, mapy a plány. Písomnosti po roku 1986 sú uložené v podnikovom archíve Bane Nováky. Zo spisového materiálu sa zachovali len nečíslované spisy, registratúrne pomôcky k nim sa nezachovali. Pretože spisy neboli evidované v podacom protokole sú usporiadané len chronologicky do vecných skupín a podľa organizačných útvarov. Spisy usporiadané do vecných skupín sú z rokov 1931 - 1948. Tvoria ich prevažne osobné spisy, kutacie povolenia a účtovné záležitosti za viacročné časové obdobie. Spisy, ktoré sú usporiadané do jednotlivých organizačných útvarov zachytávajú obdobie rokov 1942 - 1986. Aj keď v rokoch 1955 - 1958 boli závody samostatnými právnymi subjektami, sú ich spisy zaradené medzi spismi podnikového riaditeľstva vzhľadom na ich krátke obdobie samostatnosti závodov.

Technickú dokumentáciu sme usporiadali do sérií podľa jednotlivých závodov a v rámci závodu chronologicky. Technická dokumentácia je z obdobia rokov 1940 - 1963.

Poslednú skupinu tvoria mapy a plány z obdobia rokov 1936 - 1964. Tiež sú usporiadané do sérií podľa jednotlivých závodov.

Inventárnu jednotku pri spisoch usporiadaných do vecných skupín tvorí vecná skupina za viacročné obdobie, inventárnu jednotku spisov usporiadaných podľa organizačných útvarov tvorí jeden ročník. Za inventárnu jednotku pre technickú

dokumentáciu sme zvolili jedno paré a inventárnou jednotkou pre mapy a plány je jedna mapa, resp. jeden plán.

Inventarizačný záznam pozostáva z označenia inventárnej jednotky, časového obdobia, čísla škatule a stručného výpočtu najdôležitejších spisov. V zátvorke je uvedený dátum vzniku písomnosti. Pri technickej dokumentácii je inventarizačný záznam rozšírený o uvedenie spracovateľa technickej dokumentácie a o vymenovanie príloh. Pri mapách a plánoch je uvedený autor, rok vyhotovenia a mierka.

3. Možnosti využitia archívneho fondu

Archívny fond NUB, n. p. Nováky poskytuje mnoho informácií o geológii ložiska, rozvoji ťažby, výstavby závodov na ťažbu uhlia v strednej časti Hornonitrianskej kotliny. Cez zachované písomné dokumenty je možné sledovať výstavbu, rozvoj, obdobie prosperity aj poklesu prosperity baníctva v tejto lokalite, ale aj demografický, sociálny a kultúrny vývoj Novák a ich bezprostredného okolia. Cenné sú údaje o ložisku a samotnej ťažbe v už zaniknutých baniach (napr. Obyce). Písomné dokumenty archívneho fondu možno využiť ako doplňujúci zdroj informácií pri štúdiu dejín banskej správy na Slovensku.

Archívny fond NUB, n. p. Nováky bol do Štátneho ústredného banského archívu v Banskej Štiavnici prevzatý etapovite v dňoch 31. 7. 1970, 25. 9. 1985 a 3. 5. 1994; je zaevidovaný pod prírastkovými číslami B-198, 314, 416. Prvú časť archívneho fondu zinventarizovala v roku 1980 pracovníčka ŠÚBA Mária Štepková, ktorá postupne v rokoch 1990 - 1991, 1994 - 1995 sprístupnila aj nové prírastky a archívny fond celkove skompletizovala. Úvod k inventáru vypracovala v roku 1996 pracovníčka ŠÚBA Janka Schillerová. Čiastkový inventár fondu prepísala na počítači Zdenka Kollárová a registre vypracovala Mária Durbáková.

POZNÁMKY

- ^{1/} Halmo, Jozef - Verbich, František: Geologická a hydrogeologická stavba uhoľného ložiska a Bojníckej vysokej kryhy. In: Spravodaj Banského výskumu Prievidza, ročník 35, č. 2 - 3/1995, s. 26 - 27
- ^{2/} Kladivík, Eugen: Počiatky ťažby uhlia v Novákoch do roku 1945. In: Spravodaj Banského výskumu Prievidza, ročník 35, č. 2 - 3/1995, s. 55 - 60
- ^{3/} Tamže
- ^{4/} Tamže
- ^{5/} Tamže
- ^{6/} Hock, Milan: Ťažba uhlia na ložisku v Novákoch v rokoch 1946 - 1950. In: Spravodaj Banského výskumu Prievidza, roč. 35, č. 2 - 3/1995, s. 61 - 62
- ^{7/} Tamže, s. 64
- ^{8/} Tamže, s. 65
- ^{9/} Tamže, s. 67
- ^{10/} Tamže, s. 70 - 71
- ^{11/} 45 rokov Uhoľné a lignitové bane, Baňa Nováky, koncernový podnik Nováky. ULB, Baňa Nováky, 1985, s. 13
- ^{12/} Machata, Augustín: Spravodaj Banského výskumu Prievidza, roč. 35, č. 2 - 3/1995, s. 72 - 78
- ^{13/} Špecík, Štefan: Baňa Lehota. In: Spravodaj Banského výskumu Prievidza, roč. 35, č. 2 - 3/1995, s. 79 - 83
- ^{14/} Andráši, Karol: Povrchové dobývanie uhlia na nováckom ložisku. In: Spravodaj Banského výskumu Prievidza, roč. 35, č. 2 - 3/1995, s. 89 - 93
- ^{15/} Hrabovský, Ján: Obdobie 80. rokov bane Nováky, boj o mechanizáciu a prechod do nových polí. In: Spravodaj Banského výskumu Prievidza, roč. 35., č. 2 - 3/1995, s. 94 - 112
- ^{16/} Štátny ústredný banký archív v Banskej Štiavnici (ďalej len ŠÚBA), archívny fond Novácke uhoľné bane, n.p. Nováky, (ďalej len NUB), inv.č.24, spis zo 14. 3. 1958, Š 6

^{17/} Tamže, inv. č. 18, nedat. spis z r. 1952, Š 3

^{18/} Tamže, inv. č. 21, nedat. spis z r. 1955, Š 4, aj inv. č. 23, spis z 1. 4. 1957, Š 5

^{19/} Tamže, inv. č. 32, nedat. spis z r. 1966, Š 11

^{20/} Tamže, inv. č. 24, spis zo 7. 5. 1958, Š 6

^{21/} Tamže, inv. č. 24, spis z 24. 4. 1958, Š 6, aj inv. č. 32, nedat. spis z r. 1966, Š 11

^{22/} Tamže, inv. č. 23, spis z 26. 6. 1957, Š 5

SNA, Slovenský banský archív

ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK

b. a.	-	bez autora
b. M.	-	bez mierky
BP	-	Banskobezpečnostný predpis
b. r.	-	bez roku
CO	-	Civilná ochrana
CO ₂	-	kysličník uhličitý
č.	-	číslo
ČSM	-	Československý zväz mládeže
KNV	-	Krajský národný výbor
KSČ	-	Komunistická strana Československa
KSS	-	Komunistická strana Slovenska
MNV	-	Miestny národný výbor
MTZ	-	Materiálno -technické zabezpečenie
neč.	-	nečíslované
nedat.	-	nedatované
n. p.	-	národný podnik
NUB	-	Novácke uhľové bane
o.	-	okres
OBÚ	-	Obvodný banský úrad
ONV	-	Okresný národný výbor
OTK	-	Oddelenie technickej kontroly
POHG	-	Pohotovostné oddelenie Hlinkovej gardy
PR	-	Podnikové riaditeľstvo
r.	-	rok

SNR	-	Slovenská národná rada
SSR	-	Slovenská socialistická republika
SUB	-	Slovenské uhoľné bane
ULB	-	Uhoľné a lignitové bane
ÚV	-	Ústredný výbor
ZS	-	Závodná stráž
ZSUB	-	Zväz slovenských uhoľných baní
ZÚ	-	Zvláštne úlohy
ZV	-	Závodný výbor

SNA, Slovenský banský archív

INVENTÁR

SNA, Slovenský banňský archív

I. SPISOVÝ MATERIÁL

A. S p i s y

a) Spisy usporiadané do vecných skupín

Inv. č.	Rok	Škat. č.
1.	1950 - 1974	1
	Materiál ku knihe o histórii Nováckych uhoľných baní.	
2.	1931 - 1945	2
	Osobné záležitosti Adolfa Franka.	
3.	1936 - 1947	2
	Osobné záležitosti Alexandra Čeriho.	
4.	1939 - 1944	2
	Výhradné kutacie povolenia a. s. Baťa Zlín v lokalitách Štítnik, Rochovce, Ochtiná /o. Rožňava/. Výhradné kutacie povolenia a. s. Baťa Zlín v lokalite Obyce /o. Zlaté Moravce/. Výhradné kutacie povolenia a. s. Baťa Zlín v lokalitách Svit /o. Poprad/ - Spišská Nová Ves. Výhradné kutacie povolenia a. s. Baťa Zlín v lokalite Svätý Kríž nad Hronom /teraz Žiar nad Hronom/. Odpisy výnosu OBÚ Banská Bystrica o oznámení prevádzkového kľudu banských polí Margit, Mária, Remény a Ilona v Ochtinej. Kutacia správa Ochtiná - Rochovce (1943 - 1944).	
5.	1942 - 1943	2
	Účtovné záležitosti závodu Nováky.	

- | | | |
|----|--|---|
| 6. | 1942 - 1948 | 2 |
| | Rôzna korešpondencia Uhoľných baní, n. p., závod Obyce. (Spisy - výkazy, účtovné doklady). | |
| 7. | 1943 - 1946 | 2 |
| | Mesačné hlásenie stavu a zamestnanosti za mesiac január - december v závode Nováky. | |
| 8. | 1943 - 1945 | 2 |
| | Osobné spisy Jána Štencla. | |
| 9. | 1944 - 1947 | 2 |
| | Oznámenie o nastúpení strelmajstra Pangela Ludovíta v POHG. | |

b) Spisy usporiadané podľa organizačných útvarov

Útvar riaditeľa závodu

- | | | | |
|-----|---|------|---|
| 10. | 1944 | neč. | 2 |
| | Súpis vydaného materiálu pre revolučné hnutie v Novákoch /o. Prievidza/ (23. 9.).
Výkaz o odcudzenom materiály z miestnosti robotníckeho baráka na bani Adolf v Novákoch (30. 11.). Situačná správa závodu Nováky počas nepokojov (30. 12.). | | |

11. 1945 neč. 2

Situačná správa Handlovských uhoľných baní v Novákoch /o. Prievidza/ v dobe od 31. 3. 1945 - 22. 4. 1945 (24. 4.). Oznámenie o škodách závodu Nováky (13. 6.). Nariadenie SNR zo dňa 3. júla 1945 o prihlásení škôd spôsobených vojnovými udalosťami.

12. 1946 neč. 2

Povereníctvo SNR pre zásobovanie povolilo utvoriť pre Handlovú /o. Prievidza/ a zamestnancov HUB samostatný zásobovací okres (1. 1.). Správa o zušľachtovaní a zúžitkovaní nováckeho uhlia (1. 2.). Obežníky o potravinových prídeľoch (7. 2. -16.2.). Vyhláška povereníka Výživy a zásobovania zo dňa 27. 2. 1946 o mzdových a pracovných podmienkach v banictve. Obežník Povereníctva pre priemysel a obchod o pridelení textílií pre zamestnancov v Novákoch /o. Prievidza/ (27. 2.). Obežník v boji proti silikóze pomocou alumínia (1. 9.).

13. 1946 - 1948 neč. 2

Historické údaje uhoľných baní v Obyciach /o. Zlaté Moravce/ (5. 8. 1946). Prevádzková správa závodu Obyce za rok 1946. Správa o otváracích a prípravných prácach v Obyciach (31. 12. 1947).

14. 1947 neč. 3

Výpočet ťažnej šachty v Novákoch /o. Prievidza/ (14. 3.). Obežník č. 4 Zväzu baníkov na Slovensku o znovuvybudovaní obce Lidice /o. Kladno, Čechy/ (28. 3.). Obežník o prídele potravín pre zamestnancov bane Nováky (2. 4.). Obežník o nadlepšovacom banskom prídele potravín a cigariet (3. 6. - 5. 12.). Informačná správa o závode Nováky (4. 6.). Obežník o prílepšovacom banskom prídele potravinových článkov (18. 8.). Technická správa o spaľovacej skúške hnedého uhlia bane v Novákoch (28. 8.). Zápisnica o vykonaní informačnej spaľovacej skúšky nováckeho uhlia (16. 11.). Prehľad otváracích a prípravných prác ULB na Slovensku (29. 12.) v roku 1947.

15. 1948 neč. 3

Ústredné združenie Slovenského priemyslu podáva správu o pracovných pomeroch oblastných riaditeľov, podnikových riaditeľov a ich námestníkov (17. 4.).

16. 1949 neč. 3

Povereníctvo práce a sociálnej starostlivosti vydalo smernicu č. 12 o pracovnom pomere zaradencov prepustených z táborov nútenej práce (nedat.). Prípis o vyriešení otázok o vernostnom prídavku (nedat.). Technický vývoj uhoľných baní na Slovensku v r. 1949 - 1953.

17. 1950 neč. 3

Vládne uznesenie o spôsobe použitia čiastok zrazených zo mzdy príslušníkovi vojenských oddielov pridelených k banským alebo iným prácam za poskytnutie vojenskej nemocničnej starostlivosti (4. 4.). Zápisnica o porade vo veci hĺbenia šachiet v Novákoch /o. Prievidza/ (24. 8.). Správa o vývoji ťažby závodu Nováky v rokoch 1951- 1953 (26. 9.). Vyhláška Povereníctva práce a sociálnej starostlivosti zo dňa 18. 10. 1950 o vianočnom prídavku zamestnancom (učňom) v roku 1950 (18. 10.). Zápisnica - údel banského poľa s ochranným názvom Valentín I. - II. v Novákoch (nedat.).

18. 1951 neč. 3

Obežník vlády Československej republiky o zriadení oblastného riaditeľstva Bane na Slovensku so sídlom v Bratislave (26. 1.). Zriaďovacia listina ministra priemyslu č. 1079, ktorou zriadil ako samostatný národný podnik Novácke uhoľné bane, n. p. v Novákoch (1. 2.). Povereníctvo práce a sociálnej starostlivosti povoľuje podľa § 1 zákona č. 244/48 Zb. o štátnej mzdovej politike zabezpečenie poslucháčov dlhodobých robotníckych škôl v hospodárskom sektore (5. 6.). Zápisnice o určení stupňa nebezpečia závodu Bane I. v Novákoch (19. 6.). Návrh vládneho dokumentu pre Slovenské uhoľné bane (nedat.). Výnos ministra palív o deputátom uhlí a dreve a príkupe uhlia pre technických zamestnancov v rezorte Ministerstva palív (nedat.).

19. 1952 neč. 4

Závodná zmluva závodov uhoľných baní v Novákoch za rok 1952. Investičný celok a projektová úloha NUB (30. 5.). Vládne nariadenie zo dňa 3. júna 1952 o vernostnom prídavku baníkov (3. 6.). Obežník o deputátnom uhľí brigádnikov -pracovníkov z organizovaného náboru a príslušníkov vojenských oddielov (5. 7.). Príkaz č. 14 ministra palív a energetiky republiky Československej k vývoju ťažby NUB v Novákoch /o. Prievidza/ (7. 7.). Príkaz ministra palív a energetiky č. 23 o zaistení štátnej disciplíny a prechodu na socialistickú účtovnú evidenciu (25. 9.). Smernice pre stanovenie výkonnostných príplatkov zamestnancov nováckych uhoľných baní (5. 11.). Dokument slovenských uhoľných baní (nedat.). Rozbor situácie v odbore miezd a plátov, ako aj pracovných síl NUB (nedat.). Organizačný poriadok NUB (nedat.). Zápisnica o porade pre zavedenie nových pracovných metód v Novákoch (nedat.).

20. 1953 neč. 4

Príloha č. 2 k smerniciam Ministerstva palív zo dňa 1. 2. 1953 o úprave pracovných a mzdových podmienok baníkov a robotníkov pri ťažbe a výstavbe v kamennouhoľných a hnedouhoľných revíroch, v lignitových baniach a v geologickom prieskume (6. 1.). Príkaz ministra č. 25/53 o opatreniach pre zaistenie výsledkov peňažnej reformy a zrušenia lístkového systému (20. 7.). Správa o výstavbe NUB (nedat.). Správa o hygienickej situácii v NUB (nedat.).

21. 1954 neč. 4 - 5

Politicko-organizačné opatrenia pre splnenie úloh vyplývajúcich z X. zjazdu KSČ, zasadnutia ÚV KSS a konferencie najlepších pracovníkov uhoľného priemyslu (11.1.). Opatrenia k rozvoju uhoľného priemyslu a ťažby uhľia v roku 1954 na Slovensku (18. 1.). Správa o pripravovaných plochách, zásobách o výrubnosti nováckej uhoľnej panvy (6. 2.). Príkaz ministra palív a energetiky č. 99 o neplánovanom zastavení banských prevádzok (23.4.). Návrh zaplavovacieho zariadenia pre zmáhanie banských záplav, požiarov v Bani I. v Novákoch /o. Prievidza/ (21. 6.). Správa o rozhodnutí komisie vo veci stanovenia ochranných

pilierov pre železnicu vlečky cesty č. 50 a 64 v Novákoch (17. 9.). Uznesenie o neodkladných opatreniach k rozvoju uhoľného priemyslu a zaisteniu ťažby uhlia v roku 1954 (nedat.). Návrh na odkrývanie uhoľného sloja na výchozoch pri závodoch NUB v Novákoch (nedat.). Zborník výkonových noriem prác dielenských a na povrchu (nedat.).

22. 1955 neč. 5

Zápisnica o previerke bezpečnosti a hygieny práce v Novákoch /o. Prievidza/ (19. 2.). Návrh na reorganizáciu SUB (3. 3.). Smernice o zamestnávaní 14-ročného dorastu v baníctve (17. 6.). Príkaz č. 19 revírneho riaditeľa SUB na zabezpečenie rovnomerného plnenia plánu v II. polroku 1955 v národných podnikoch SUB (21. 6.). Príkaz ministra č. 40 o opatreniach týkajúcich sa absolventov štátnych pracovných záloh (12. 9.). Správa o reorganizácii NUB (nedat.).

23. 1956 neč. 6

Oznámenie č. 1. o zriadení Slovenských uhoľných baní, trustu v Prievidzi (3. 1., 14. 2.). Správa o priebehu výstavby podzemia bane Nováky v mesiaci január 1956 (8. 2.). Dodatok k smernici ministerstva palív č. 39 o príprave mladistvých pracovníkov v záručnej dobe pre povolanie v banských podnikoch (3. 4.). Príkaz ministerstva č. 13 o mzdovom opatrení k upevneniu stabilizácie pracovných síl v uhoľnom priemysle (26. 4.). Smernica č.49 o oslobodzovaní baníkov uhoľných baní od výkonu vojenskej základnej služby (7. 5.). Vládne uznesenie o zvýšení právomoci a zodpovednosti ministrov, riaditeľov hlavných správ a podnikov a o zvýšení právomoci a zodpovednosti a o rozšírenie pôsobností výkonných orgánov národných výborov na základe uznesenia celoštátnej konferencie Komunistickej strany Československa konanej dňa 11. - 15. 6. 1956. Vyhláška č.155 o vernostnom prídavku baníkov (24. 6.). Príkaz revírneho riaditeľa č. 32 o úlohách štátneho plánu rozvoja národného hospodárstva a štátneho rozpočtu v sektore ministerstva palív a energetiky (nedat.).

Obežník PR v Novákoch /o. Prievidza/ č. 1/57 o archivovaní spisov (24. 1.). Odbor pracovných síl rady Krajského národného výboru v Nitre zasiela Bani Lehota rozpis úloh presunu pracovníkov na jednotlivé zdrojové závody, tak ako boli schválené radou KNV (7. 2.). Plán krátkodobých a dlhodobých opatrení k zabezpečeniu uznesenia ÚV KSC zo dňa 27. 2. 1957. Správa o náboře pracovných síl v kraji Košice v dňoch 18. 3. - 23. 3. 1957. Správa o organizačnej štruktúre NUB po zlúčení terajších troch podnikov (1. 4.). Návrh príkazu povereníka o stabilizácii kádrov na zabezpečenie dostatku pracovných síl najmä v letných mesiacoch pre uhoľné podniky (5. 4.). Plán organizačno - politických opatrení k ďalšej stabilizácii kádrov (14. 5.). Podanie trestného oznámenia na pracovníkov pre svojvoľný odchod z práce (27. 5.). Príkaz povereníka č. 8 o reorganizácii záchranej služby na Slovensku (30. 5.). Výkonové normy pre dlhé bankské diela (15. 6.). Dodatok k príkazu povereníka č. 6 o zabezpečení potrebného počtu pracovných síl pre bankské podniky na základe uznesenia vlády (20. 6.). Príkaz PR Bani Lehota č. 8 o zavedení spisového poriadku (26. 6.). Plán krátkodobých a dlhodobých opatrení n. p. Baňa Lehota, Veľká Lehota k zabezpečeniu uznesenia pléna ÚV KSC zo dňa 27. a 28. 2. 1957. Vládne uznesenie č. 678/57 zo dňa 26. 6. 1957 k zaisteniu jednotného postupu pri poskytovaní náhrad ušlého zárobku v súvislosti s návštevou delegácie strany a vlády Sovietskeho zväzu v Československu. Režim výstavby Bane Veľká Lehota v Novákoch (10. 7.). Príkaz povereníka miestnych palív č. 11 o zamestnávaní mladistvých v záručnom pomere (25. 2.). Príkaz povereníka č. 14 o zákaze objednávania prác a dodávok u živnostníka a ostatných súkromníkov (9. 8., 13. 12.). Správa o náboře pracovných síl v Brezne (13. 8.). Správa pre KSS o plnení úloh na niektorých úsekoch práce v nováckych baniach (15. 7.). Zápisnica o ohraničení bankských polí nováckych podnikov (10. 9.). Zápisnica o likvidácii zápany vzniknutej pri vetracej šachte na bani Lehota a Veľká Lehota v Novákoch (20. 9.). Zápisnica z rokovania o novej vetracej šachte na I. horizonte Bane Lehota v Novákoch (25. 9.). Oznámenie havárie bankských stavieb na závode východnej šachty v Handlovej (3. 10.). Príkaz povereníka č. 26 o opatrení k splneniu úlohy rozšírenia a využitia ornej pôdy a k ochrane pôdy (15. 10.). Organizačno-ekonomické zdôvodnenie vytvorenia jedného národného podniku v nováckom uhoľnom revíre zlúčením terajších troch podnikov (28. 11.).

25.

1958

neč.

7 - 8

Komentár k harmonogramu Bane Lehota na rok 1958 (27. 1.). Dokument Byra ÚV KSS k situácii v uhoľných baniach na Slovensku (5. 2.). Smernice pre hydrogeologický prieskum a sledovanie režimu povrchových a banských vôd a plynov (28. 2.). Plán zabezpečenia dokumentu ÚV KSS na rok 1958 (20. 3., 19. 5., nedat.). Správa o spracovaní dlhodobého plánu v sektore palív na Slovensku (25.3.). Zakladacia listina Nováckych uhoľných baní, n. p. Nováky /o. Prievidza/ (1.4.-10. 4.). Smernice č. 24 o zásadách pre povolávanie baníkov uhoľných baní k výkonu základnej (náhradnej) služby (6. 5.). Zápisnica za účelom zistenia a preverenia možnosti banského prieskumu (dorozviedka) za rok 1958 (23.5.). Príkaz povereníka č. 16 o úlohách vyplývajúcich zo zákona č. 41/57 Zb., o využití nerastného bohatstva (6. 6.). Správa o výskume vplyvu banských prác a výstuže na prejavy horských tlakov (12. 6.). Oznámenie č. 10 o zriadení Výskumného a vývojového strediska pri NUB, n. p. Nováky (7. 7.). Správa o stave a pripravenosti CO v objekte NUB (19. 7.). Odpis smernice č. 51 povereníctva miestnych palív a naftového priemyslu o udržiavaní dôchodcov v zamestnaní (9.8.). Príkaz povereníctva miestnych palív a naftového priemyslu o opatrení k zabezpečeniu čistenia odpadových vôd (30. 8.). Príkaz Povereníctva miestnych palív a naftového priemyslu k vypracovaniu návrhu plánu na rok 1959 a k previerke efektívnosti národného hospodárstva (2. 9.). Zápis o výstavbe povrchového závodu Bane Cígelf v Prievidzi (4. 11.). Pripomienky k listu ÚV KSČ pre riešenie otázok ďalšieho zvyšovania životnej úrovne (3. 12.). Príkaz riaditeľa NUB č. 8 o opatrení na zamedzenie úrazov v nováckych baniach (8.12.). Príkaz ministra palív č. 44 o schválení ceny pevných palív (10. 12.). Správa o kontrole uskutočňovania uznesení februárového pléna ÚV KSČ k zvýšeniu efektívnosti československého národného hospodárstva (nedat.). Vyhodnotenie dokumentu Byra ÚV KSS za mesiac júl 1958 v závode Baňa Lehota (nedat.). Rozpracovanie dokumentu Byra ÚV KSS o situácii v uhoľných baniach na Slovensku (nedat.).

26.

1959

neč.

9 - 10

Pokyny pre vypracovanie návrhu 3. päťročného plánu na rok 1961 - 1965 v NUB (10. 3.). Správa o nábore a stabilizácii pracovných síl v nováckych uhoľných

baniach (8. 5.). Zápisnica o sťažnosti Marty Buričanovej pre neoprávnené prepustenie zo zamestnania (11. 5.). Výkaz nákladov na výskumné stredisko nováckych baní (20. 5.). Príkaz povereníka č. 8 o zásadách otvárania, dobývania a uzatvárania starín pre maximálne zamedzenie vzniku zápar (26. 5.). Sociálna výpomoc pozostalým po baníkoch, ktorí utrpeli smrteľné úrazy (3. 8.). Zápisnica z rokovania prieskumných prác nováckej panvy v Bani Cígeľ na rok 1959 a 1960 (11. 9.). Zápisnica o havárii šachty "A" na Bani Nováky (nedat.). Správa o vetraní v Bani Mládeže a v Bani Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ (nedat.).

27. neč. 11

Výpis z uznesenia vlády o komplexnej správe o problematike výchovy dorastu pre robotnícke povolanie v učebnom pomere (25. 1.). Ceny palív Bane Nováky (16.2.). Zriadenie strediska technických a ekonomických informácií v zmysle vládneho uznesenia č. 606/59 pre novácke bane (1. 7.). Výnos ministerstva palív a energetiky o zavádzaní skúšobnej prevádzky skrátenej pracovnej doby na 40 a 42 hod. týždenne (31. 12.). Predbežná správa o zavádzaní vodnej upchávky pri trhacích prácach v baniach (nedat.). Zborník popisov prác povrchových banských prevádzok podnikov podliehajúcich združeniu SUB (nedat.).

28. 1961 neč. 11

Prevádzkové pokyny k výnosu č. 25 ministerstva palív o dodatkovej dovolenke baníkov (28. 2.). Stanovenie komisie na vyšetrovanie sťažnosti obyvateľov obce Veľká Lehota /Lehota pod Vtáčnikom, o. Prievidza/ na vplyvy vyvolané banskou činnosťou na budovách (6. 3.). Úprava o naturálnych pôžitkoch členov závodných záchranárskych zborov (25. 4.). Zoznam utajovaných skutočností v sektore Ministerstva palív a energetiky (6. 10.). Opatrenia OBÚ Prievidza na zamedzenie vzniku úrazov na dopravnom zariadení (15. 11.).

29. neč. 11

Porušenie zákona č. 48/59 Zb. o ochrane poľnohospodárskeho pôdneho fondu pri výstavbe klziska na pozemku JRD v blízkosti bojnickej cesty (6. 2.). Príkaz riaditeľa o vypracovaní návrhu štátneho plánu na rok 1963 v Nováckych baniach (11. 9.). Odstavenie vetrania bane Lehota D-šachtou (18. 10.). Zákaz používania alkoholických nápojov v objektoch závodu (7. 11.). Opatrenia na zamedzenie stále sa zvyšujúcej úrazovosti (9. 11.).

30. 1963 neč. 11

Cenník dopravného za deputátne uhlie a drevo (14. 1.). Získavanie brancov pre prácu v baniectve (11.2.). Zabezpečenie prác pre vypracovanie návrhu sedemročného plánu (22. 5.). Majetkové sankcie pri odbere elektriny, tepla a plynu v dobe zimnej kalamity (25. 6.). Uplatňovanie technickej normalizácii palív v zmysle uznesenia vlády č. 222.

31. 1964 neč. 11

Zriadenie strediska pestovania šampiňónov v IV. štvrťroku 1963 v Bani Nováky (10. 1.). Rozpis úloh štátneho plánu rozvoja národného hospodárstva na rok 1964 (27.1.). Ochranný pilier streliva steny č. 1204 Bane Mládeže (3. 9.). Všeobecné pokyny pre obsluhu čistiarní odpadových vôd (12. 10.). Rozpis úloh štátneho plánu rozvoja národného hospodárstva na rok 1965 (14. 12.).

32. 1965 neč. 12

Praktické zaškolenie novoprijatých pracovníkov na Bani Mládeže (28. 1.). Príčiny dvoch smrteľných a jedného hromadného úrazu na Bani Mládeže (22. 5.). Úprava pracovnej doby v dôsledku skrátenia pracovného času (14. 4.). Zmeny v organizácii SUB (24. 6.). Zápočet odpracovaných rokov pracovníkov pre určenie dĺžky dovolenky (23. 12.). Návrh hmotne zainteresovaných pracovníkov k náboru pracovníkov na I. štvrťrok 1965.

33. 1966 neč. 12

Sledovanie výrubnosti a strát pri dobývaní v NUB (1. 1.). Správa o prehliadke pracovísk prichádzajúcich do úvahy pre použitie striekaného betónu (24. 5.). Výnos ministra baníctva č. 1 o niektorých úpravách mzdových výnosov pre robotníkov (15. 6.). Projekt úlohy "Výstuž zo striekaného betónu" a overovanie jej vhodnosti na dĺžke 50 bm chodby (nedat.). Organizačný poriadok Bane Nováky (nedat.).

34. 1967 neč. 12

Vyhláška ministra školstva a kultúry o pracovných úľavách a hospodárskom zabezpečení študujúcich popri zamestnaní (1. 1.). Zásady pre upresnenie návrhu 4. päťročného plánu (23. 1.). Zápočet doby vojenského cvičenia "Vltava" do 75 dní potrebných pre vznik nároku na základnú dovolenku (26. 1.). Opatrenia na ochranu poľnohospodárskej pôdy v dobývacom priestore Nováky I. (15. 2.). Vyhodnotenie vzoriek vody z Bane Mládeže (22.4.). Pokyny pre generálnu inventarizáciu spisových materiálov z rokov 1946 - 1965 (27. 6., 10. 7., 13. 7.).

35. 1968 neč. 12

Zápisnica o preskúmaní príčiny požiaru na odťažbe stenového porubu 3303 bane Lehota (28. 2.). Správa o meraní otrasov pri bankských odstreloch v obci Lehota pod Vtáčnikom/o. Prievidza/ (nedat.).

36. 1969 neč. 12

Pracovné úľavy a hospodárske zabezpečenie študujúcich popri zamestnaní (24. 1.). Dĺžka dodatkovej dovolenky 6 pracovných dní pre pracujúcich pod zemou (23. 7.). Pokyny pre výpočet vernostného (14. 8.). Dĺžka dodatkovej dovolenky (30. 10.). Nariadenie vlády ČSSR o prechodnom zákaze zvyšovania cien (23. 12.).

37. 1970 neč. 12
Príkaz riaditeľa o archivovaní písomností (19. 2.). Vplyv účasti na spojeneckom cvičení v roku 1969 na dovolenku (22. 5.). Úprava pre styk s kapitalistickými krajinami (18. 9.). Smernice o jednotnom systéme evidencie porúch, o vykazovaní strát v ťažbe (20. 10.).
38. 1971 neč. 12
Príkaz riaditeľa č. 5 o hlásení, vyšetrovaní príčin, evidencii a odškodňovaní pracovných úrazov (4. 2.). Smernice o výške rodinnej podpory a jej poskytovaní. Úhrada cestovného pracovníkom pri návšteve rodiny (10. 3.).
39. 1972 neč. 12
Smernica o doporučovaní žiadostí na súkromné a služobné cesty do kapitalistických štátov a Juhoslávie (14. 1.). Príkaz riaditeľa o zlúčení banských polí Baňa II. a Baňa Mier - rozdelenie banského poľa na 2 úseky (12. 4.). Správa o prašnosti v NUB (30. 11.). Prehľad klimatických podmienok a efektívnej pracovnej doby na pracoviskách NUB v mesiaci november 1972 (4.12.).
40. 1973 neč. 12
Stavba rozšírenia vodovodnej siete v obci Lehota pod Vtáčnikom /o. Prievidza/ - rozhodnutie o povolení zvláštneho užívania vody, podľa § 8 zákona č. 11/55 Zb. (15. 1.). Príkaz riaditeľa č. 13 o postupe pri riešení alkoholizmu a ostatnej toxikománii (1. 10.). Príkaz riaditeľa č. 14 o dodržiavaní zákazu ručného dvíhania a dopravy bremien nad určený váhový limit ženami (4. 10.).
41. 1974 neč. 12
Rozhodnutie ONV v Prievidzi o zákaze pochovávaní na cintoríne v katastrálnom území Veľká Lehota /Lehota pod Vtáčnikom, o. Prievidza/ (7. 3.). Opatrenie o zabezpečovaní súboru opatrení Predsedníctva ÚV KSČ, vlády ČSSR, ministra palív a energetiky, generálneho riaditeľa ULB k zvýšeniu úlohy vedy a techniky pri zabezpečovaní efektívnosti národného hospodárstva (29. 10.).

42. 1975 neč 12
Stanovisko k správe "Kategorizácia výstuží pre typické druhy chodieb v podmienkach NUB" a doporučení opatrení vedeniu podniku (nedat.).
43. 1976 neč. 12
Smrteľný úraz Miroslava Leitmana popálením elektrickým prúdom (25. 4.). Zápisnica k smrteľnému úrazu Jaroslava Gurína, Jozefa Piša a Dušana Virgoviča (11. 11.). Výnos Federálneho ministerstva palív a energetiky o poskytovaní ochranných nápojov pracovníkom v zvlášť sťažených pracovných podmienkach (14. 11.).
44. 1977 neč. 12
Smernica Federálneho ministerstva palív a energetiky o kategorizácii bankých diel a spôsob ich odpisovania (16. 2.). Povoľovanie dovozu výpočtovej techniky z kapitalistických štátov (23. 9.). Kontrolná správa o plnení uznesenia ÚV KSS k zabezpečeniu ťažby uhlia a lignitu v koncernových podnikoch Baňa Cígeľ, Baňa Handlová a Baňa Nováky (8. 11.).
45. 1978 neč. 12
Návrh dohody na riešenie stretov záujmov súvisiacich s exploataciou uhoľných zásob II. úseku Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ (2. 3.). Likvidácia hospodárskeho dvora Tábor v Novákoch (18. 7.).
46. 1979 neč. 13
Smernice o bezplatnom vydávaní desiatových balíčkov v ULB Prievidza (23. 3.). Zásady pre tvorbu rezerv v roku 1979 v ULB v Prievidzi (10. 4.). Správa o realizácii investičných úloh bankých podnikov v okrese Prievidza a zámery v investičnej výstavbe na 7. päťročnicu (7. 6.). Kontrolná správa o úrovni politicko-organizačnej práce ZV KSS pri Bani Nováky (16.7.). Úprava maloobchodných cien

pevných palív, elektriny a tepla (31.7.). Správa o úraze Jána Müllera (6. 8., 8. 8.). Dohoda o riešení stretov záujmov podľa §34 banského zákona č. 41/57 Zb. súvisiacich s exploataciou uhoľných zásob II. úseku Bane Mládeže II. etapa - južné pole v Novákoch (14. 8.). Splnenie podmienok orgánov a organizácií "Lom Lehota" v Novákoch (10. 9., 17. 9.). Bezpečnostný pilier proti prievalu vôd zo starín Bane Mier (26. 9.).

47. 1980 neč. 13
Zásady starostlivosti o pracovníkov spoločensky neprispôsobených (2. 7.). Návrh odškodnenia ťažkého úrazu Ing. Valentína Ladislava (15. 8.). Politicko-organizačné zabezpečenie slávnostného začatia dobývania uhlia povrchovým spôsobom v lome Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ (18. 9., 20. 9.).
48. 1981 neč. 13
Vyťažiteľné zásoby na prvom uhoľnom povrchovom lome Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ (14. 1., 15. 1.). Lom Lehota - vyčíslenie ekonomickej ujmy (27. 1.). Zápisnica z rokovania MNV v Lehote pod Vtáčnikom /o. Prievidza/ vo veci zaistenia bezpečnosti obce Lehota pri trhacích prácach v lome Lehota (8. 10.).
49. 1982 neč. 13
Správa o riešení stretov záujmov vyvolaných uvoľňovaním uhoľného ložiska Bane Nováky (30. 10.).
50. 1986 neč. 13
Súhlas na zahájenie demolačných prác na objekte bývalej pošty pre ďalšie rozšírenie dobývacieho priestoru Lom Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ (7. 3.). Zosuv pôdy v povrchovom lome Lehota pod Vtáčnikom /o. Prievidza/ a vysťahovanie postihnutých občanov (5. 9.). Dom revolučných tradícií a účelové zariadenie ULB (16. 10.).

Útvar právny

51. 1942 neč. 13
Vyvlastňovací výmer na vybudovanie cesty k II. úpadnici v obci Nováky /o. Prievidza/.
52. 1944 neč. 13
Vodoprávne povolenie na odber úžitkovej vody z nováckeho banského diela "Úpadnica v Novákoch" (27. 12.).
53. 1945 - 1948 neč. 13
Zápisnica o komisionálnom prerokovaní regulačného plánu obce Nováky /o. Prievidza/.
54. 1946 neč. 13
Závod v Handlovej /o. Prievidza/ žiada Štátny stavebný úrad v Nitre o vydanie povolenia na novostavbu jednoposchodového úradného obytného domu č. 4 v Novákoch /o. Prievidza/ na parcele č. 853/1 (5. 11.).
55. 1947 neč. 13
Zápisnica o výstavbe elektrárne v Novákoch /o. Prievidza/ (3. 1.). Vyvlastnenie pozemkov pre stavbu ventilátorovej budovy pri bani č. II. v Novákoch (28. 5.). Rozsudok Okresného súdu v Prievidzi o vyvlastnení pôdneho fondu obyvateľov v Novákoch (30. 5.). Výmer na rozšírenie stavebnej plochy na bani II. na zaistenie plochy pre odval hlušiny a plochy na cestu v Novákoch (26. 8.). Žiadosť o údel

banského poľa "Martin XII." (17. 9.). Snímok z pozemnoknižnej mapy na vyvlastnenie pre stavbu 80 bytových jednotiek v Novákoch (23.9.). Vyvlastnenie pozemkov pre banské účely v Novákoch (24. 9.). Zápisnica z kontrolného merania zavážkového bodu "Z 43" banského poľa "Martin XII", "Martin XIII", "Martin IV", "Martin V" (25. 9.). Snímok z katastrálnej mapy Prievidze na vyvlastnenie pozemkov (18. 11.). Povoľenie stavby Ľudovej školy v Novákoch (19. 11.).

56. 1948 neč. 13

Uhoľné bane vyplatia náhrady za pozemky v obci Nováky /o. Prievidza/ (14. 1.). Snímok katastrálnej mapy územia Nováky na vyvlastnenie (15. 6.). Vyvlastnenie pozemkov na vybudovanie ťažnej a vetracej šachty, ako aj celého povrchového zariadenia nového banského závodu v Novákoch (3. 7.). Vyvlastňovacie pokračovanie na žiadosť Uhoľných baní (8. 7.). Zápisnica o vyvlastnení pozemkov pre rozšírenie baníckej kolónie v Novákoch (7. 9.). Súpis parciel na vyvlastnenie pre výstavbu bane Nováky (14. 12. 15. 12.).

57. 1949 neč. 13

Zloženie kúpnej ceny vyvlastnených pozemkov v Novákoch /o. Prievidza/ na rozšírenie baníckej kolónie (4. 2.). Súpis pozemkov vyvlastnených v Novákoch (10. 2.). Súpis pozemkov na vyvlastnenie pre stavbu montovaných dvojdomkov v katastrálnom území Veľká Lehota / o. Prievidza/ (30. 5.). Zoznam majiteľov pozemkov vo Veľkej Lehote (nedat.). Vyvlastnenie pozemkov vo Veľkej Lehote potrebných na postavenie baníckej kolónie (12. 7.). Rozdelenie náhrady za vyvlastnenie nehnuteľností (3. 8.). Snímok katastrálnej mapy pre účely vyvlastnenia územia Veľká Lehota (10. 10.). Zoznam maloletých vlastníkov pozemkov vo Veľkej Lehote (27. 12.).

58. 1950 neč. 13

Vyvlastnenie pozemku Štefana Oršulu a manželky (24. 1.). Snímok katastrálnej mapy pre účely vyvlastnenia územia Prievidza (30. 3.). Zoznam majiteľov pozemkov v obci Veľká Lehota /o. Prievidza/ určených na vyvlastnenie (7. 6.).

Zápisnica o vyvlastňovacom konaní v obci Veľká Lehota (21. 7.). Žiadosť o vyvlastnenie pozemkov pre stavbu bytových jednotiek v obci Malá a Veľká Lehota (24. 7.). Súpis majiteľov pozemkov pre vyvlastňovacie pokračovanie pre Uhoľné bane Handlová (8. 8.). Vyvlastňovací výmer nehnuteľností v katastrálnom území obce Veľká Lehota (21. 10.). Vyvlastňovací výmer nehnuteľností v katastrálnom území obce Malá Lehota /Lehota pod Vtáčnikom, o. Prievidza/ (21.10.). Pozemok pre stavbu bytových jednotiek v Prievidzi (16. 12.). Výmer o vyvlastnení časti pozemkov v katastrálnom území mesta Prievidze (29. 12.).

59. 1951 neč. 14

Určenie stavebného obvodu pre bytové jednotky v Novákoch /o. Prievidza/ (3. 1.). Zápisnica o vyvlastňovacom konaní pre bytovú výstavbu nového sídliska v Prievidzi (18. 1.). Súpis nehnuteľností pre rozšírenie závodu v Novákoch (3. 4.). Výmer na vyvlastnenie nehnuteľností pre rozšírenie banského závodu v Novákoch (15. 7.). Vyvlastňovací výmer nehnuteľností obce Nováky (28. 7.). Vyvlastňovací elaborát pre vlečku NUB (25. 9. + nedat.).

60. 1952 neč. 14

Súpis pozemkov na vyvlastnenie pre bytovú výstavbu v Prievidzi (6. 4.). Vyvlastňovací súpis pozemkov katastrálneho územia Prievidza (23. 4.). Vyvlastnenie pozemkov na výstavbu bytových jednotiek v Prievidzi (28. 4. + nedat.).

61. 1953 neč. 14

Rozvrh náhrady za vyvlastnené nehnuteľnosti Ondrejovi Petriskovi a spol. v Novákoch /o. Prievidza/ (24. 2.). Elaborát nehnuteľností katastrálneho územia obce Nováky pre širokorozchodnú vlečku Bane Mier v Novákoch (6. 3.). Geometrický polohopisný plán na rozdelenie parcely č. 3340/2 a 3337/23 v katastrálnom území Prievidza (6. 3.). Vyvlastňovací elaborát pre plniacu stanicu Baňa II. v Novákoch (23. 6.). Elaborát nehnuteľností pre cestu na Baňu Mier v Novákoch (9. 10.). Výkaz náhrad za poškodené pozemky v Novákoch (nedat.).

62. 1954 neč. 14

Súpis pozemkov na vyvlastnenie za účelom bytovej výstavby v Prievidzi (15. 1.). Výkaz plôch pre výstavbu rodinných domov v katastrálnom území Bojnice /o. Prievidza/ (19. 2.). Výkaz plôch katastrálneho územia Veľká Lehota /o. Prievidza/ (9. 3.). Výmer o vyvlastnení pozemkov pre bytovú výstavbu v Prievidzi (15. 3.). Žiadosť o vyvlastnenie pozemkov pre NUB za účelom výstavby širokorozchodnej vlečky v obci Veľká Lehota (14. 8.). Výkaz plôch katastrálneho územia Veľká Lehota (10. 10.). Vyvlastňovací výmer pre bytovú výstavbu v novom sídlisku v Prievidzi (12. 11.). Vyvlastňovací výmer na výstavbu príjazdovej cesty na Baňu Mier v Novákoch (10. 12.). Vyvlastňovací výmer pozemkov v katastrálnom území Veľká Lehota (13. 12. + nedat.).

63. 1955 neč. 15

Výmer pre NUB na vyvlastnenie pozemkov pre bytovú výstavbu v novom sídlisku v Prievidzi (6. 1.). Výkaz plôch katastrálneho územia Bojnice /o. Prievidza/ (27.1.). Výkaz plôch katastrálneho územia Prievidza (30. 1.). Žiadosť NUB o vyvlastnenie pozemkov pre výstavbu širokorozchodnej vlečky v obci Veľká Lehota /o. Prievidza/ (11. 2.). Vyvlastňovací elaborát pre preložku cesty Nováky - Lehota /o. Prievidza/ (26. 11.). Inventúrny súpis pozemkov Bane Lehota v Novákoch (nedat.). Bytová výstavba Handlová - konfiškáty (nedat.). Banské škody a rekultivácia, náhrady škôd (nedat.).

64. 1956 neč. 15

Výkaz plôch katastrálneho územia Prievidza (28. 1.). Zoznam majiteľov vyvlastnených pozemkov pre Baňu Nováky v Novákoch /o. Prievidza/ (10. 3.). Vyvlastňovací elaborát pre II. úpadnicu katastrálneho územia Veľká Lehota /o. Prievidza/ (25. 7.). Výkaz plôch katastrálneho územia Veľká Lehota (6. 11.). Zoznam vlastníkov v katastrálnom území Veľká Lehota na odpredaj pozemkov pre preložku cesty a potoka Lehota (nedat.). Žiadosť o vyvlastnenie pozemkov pre Baňu Mier v Novákoch na stavbu jaslí v Prievidzi (nedat.). Pozemnoknižný návrh Bane Lehota v Novákoch (nedat.).

65. 1957 neč. 16 - 17
Kúpnopredajné zmluvy nehnuteľností pre Baňu Mier v Novákoch /o. Prievidza/
(5.1.). Pozemnoknižný návrh Bane Lehota vo Veľkej Lehote /o. Prievidza/ a
vyvlastňovací výmer preloženia cesty a potoka Lehota a rozšírenie závodu v
katastrálnom území Veľká Lehota (7. 2.). Súpis pozemkov na vyvlastnenie za
účelom preloženia cesty a potoka a rozšírenia závodu katastrálneho územia
Laskár /o. Prievidza/ (18. 2.). Výkaz plôch katastrálneho územia Nováky (27. 2.).
Súpis o vyvlastnenie pozemkov za účelom rozšírenia závodu v katastrálnom území
Veľká Lehota (18. 2.). Vyvlastňovací elaborát pre širokorozchodnú vlečku
katastrálneho územia Veľká Lehota (27. 3.). Vyvlastňovací elaborát katastrálneho
územia Prievidza (10. 5.). Súpis pozemkov na vyvlastnenie pre vedenie tepelného
kanálu v obci Nováky (13. 7.). Súpis nehnuteľností v katastrálnom území
Prievidza a Bojnice /o. Prievidza/ (27. 7.). Súpis nehnuteľností na vyvlastnenie pre
stavbu bytových jednotiek na sídlisku v Prievidzi, II. časť (9. 8.). Výkaz plôch
katastrálneho územia Prievidza (12. 11.). Súpis nehnuteľností na vyvlastnenie pre
stavbu vodovodu v katastrálnom území Veľká a Malá Lehota (25. 11.).
Vyvlastňovací elaborát pre banské sídlisko Prievidza (9. 12.). Pozemnoknižný
návrh Bane Mier v Novákoch (nedat.).
66. 1958 neč. 17
Výkaz plôch katastrálneho územia Bojnice /o. Prievidza/ (14. 1., 1. 2.). Výkaz
plôch katastrálneho územia Nováky /o. Prievidza/ (27. 1., 22. 3.). Výkaz plôch
katastrálneho územia Prievidza (30. 1.). Pozemnoknižný návrh Bane Mládeže v
Novákoch (1. 2.). Súpis pozemkov o vyvlastnenie na výstavbu sídliska v Prievidzi
(6. 2.). Súpis o vyvlastnenie nehnuteľností v katastrálnom území obce Veľká
Lehota (8. 2.). Zoznam občanov z obce Veľká Lehota /o. Prievidza/, ktorým má
byť vyplatená náhrada za vyvlastnené pozemky (8. 2.). Pozemnoknižný návrh Bane
Mier v Novákoch (24. 4.). Rozhodnutie o vyvlastnení nehnuteľností na výstavbu
sídliska v Prievidzi (3. 5.). Vyvlastňovací elaborát katastrálneho územia Prievidza
(5. 6.). Výkaz plôch katastrálneho územia Veľká Lehota (19. 7.). Výkaz plôch
pozemkov pre vodovod Bane Mládež Nováky - sídlisko Lehota (22. 10.). Výkaz
plôch katastrálneho územia Malá Lehota /o. Prievidza/ (5. 12.).

- | | | | |
|--|----------|------|----|
| 67. | 1959 | neč. | 18 |
| Výkaz plôch katastrálneho územia Nitrianske Rudno /o. Prievidza/ (7. 3.).
Rozhodnutie o vyvlastnení nehnuteľností na stavbu rekreačnej chaty v Nitrianskom Rudne (20. 7.). Pozemnoknižný návrh NUB v Novákoch /o. Prievidza/ (17. 9.).
Pozemnoknižný návrh NUB Nováky (26. 11.). | | | |
| 68. | 1960 | neč. | 18 |
| Pozemnoknižný návrh Nováckych baní Nováky /o. Prievidza/ (13. 1., 20. 1.).
Výkaz plôch pre tepelný kanál - II. Nováky (9. 2.). Vyvlastňovací súpis
katastrálneho územia Nováky (14. 3.). Výkaz plôch katastrálneho územia Nováky
(20. 6.). | | | |
| 69. | 1961 | neč. | 18 |
| Náhrada za vyvlastnený pozemok Rozálii Bolfíkovej, obyvateľky v Budapešti
/Maďarsko/ (16. 5.). | | | |
| 70. | 1962 | neč. | 18 |
| Náhrady za vyvlastnenie pozemkov. | | | |
| 71. | Sine ano | neč. | 18 |
| Majetkové podstaty Nováky /o. Prievidza/. Vyvlastňovací elaborát Nováky. | | | |

Útvar bezpečnosti práce

- | | | | |
|---------------------------|------|------|----|
| 72. | 1962 | neč. | 18 |
| Kniha úrazov Bane Nováky. | | | |

73. 1946 neč. 18
Vyhláška pre osadenstvo Bane č. I. a Bane č. II. závodu Nováky o bezpečnostných opatreniach (nedat.).
74. 1947 - 1951 neč. 19
Výkaz úrazovosti v NUB.
75. 1951 neč. 19
Zápisnica z prehliadky elektrifikačného zariadenia na Bani I. v Novákoch /o. Prievidza/ (19. 6.). Žiadosť o kolaudáciu zariadenia a otvárania úvodnej úpadnice - južnej Bane II. v Novákoch (9. 11.).
76. 1952 neč. 19
Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky na Bani II. v Novákoch - nápravné opatrenia (13. 2.). Zápisnica z rokovania o obnovení Obyckej uhoľnej panvy (18. 12.).
77. 1953 neč. 19
Stavebné povolenie skladu výbušnín na Bani Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ (1.1.). Statický výpočet náraziska klietkovej šachty na I. horizonte v Novákoch (28. 7.). Zápisnica o zaradení Bane I. v Novákoch do stupňa nebezpečia (18. 11.).
78. 1954 neč. 19
Výmer o previerke učňovských pracovísk na bani I. v Novákoch z hľadiska bezpečnosti a hygieny práce (28. 1.). Zápisnica napísaná na OBÚ Banská Bystrica o vyšetrowaní hromadného úrazu v Novákoch /o. Prievidza/ (16. 2.). Nápravné opatrenia pracovísk na bani I. v záujme zlepšenia vetrania v Novákoch (5. 3.).

79. 1955 neč. 19
Zápisnica o vyšetrovaní hromadného úrazu na bani Mier v Novákoch /o. Prievidza/ (8. 2.). Smernica pre odoberanie vzoriek banských vetrov (21. 5.). Smrteľný úraz elektrickým prúdom (1. 6.). Smrteľný úraz Ondreja Kantora na bani Mier v Novákoch (28. 6.).
80. 1957 neč. 19
Zriadenie vysunutého pracoviska OBÚ v Prievidzi (15. 6.).
81. 1958 neč. 19
Správa o smrteľnom úraze Pavla Truchlého na Bani Mládeže v Novákoch (25. 1.). Výkaz úrazov Nováckych baní za mesiac máj (5. 6.). Povolenie lokomotívovej dopravy mužstva na bani Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ (5. 8.). Výkaz úrazov NUB za mesiac august 1958 (8. 9.). Komplexná správa o úrazovosti v NUB (4.12.). Prehľad celkovej úrazovosti na jednotlivých závodoch NUB za IV. štvrťrok 1958 (nedat.).
82. 1959 neč. 19
Hlásenie záparty na pásovej chodbe steny 3101 D na Bani Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ (9. 2.). Správa o zápare na stene 1166 v úseku I. polygónu vo vzdialenosti 60 m od drevoúpadnice vo Veľkej Lehote v Novákoch (20. 2.). Zápisnica o vyšetrovaní požiaru v stenovom poli I. ťažobného úseku Bane Lehota v Novákoch (4. 3.). Zápisnica o likvidovaní záparty v XII. bloku Bane Mládeže v Novákoch (30. 10.).
83. 1960 neč. 20
Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej previerky na Bani Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ (16. - 27. 2.). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej prehliadky na bani Mládeže (17. - 26. 5.).

- | | | | |
|---|------|------|----|
| 84. | 1961 | neč. | 20 |
| Správa z komplexnej previerky bezpečnosti práce na Bani Mier konanej v dňoch 13.-15. 2. 1961. | | | |
| 85. | 1962 | neč. | 20 |
| Správa z komplexnej previerky bezpečnosti práce na Bani Mier v mesiaci marci 1962. Správa z komplexnej previerky bezpečnosti a hygieny práce v mesiaci novembri 1962. | | | |
| 86. | 1963 | neč | 20 |
| Správa z komplexnej previerky bezpečnosti a hygieny práce v NUB v mesiaci máji 1963. | | | |
| 87. | 1966 | neč. | 20 |
| Previerka bezpečnosti práce na elektrostrojnom zariadení Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/. | | | |

Útvar plánovací

- | | | | |
|--|------|------|----|
| 88. | 1942 | neč. | 20 |
| Správa o postupe otváracích prác horného sloja v Novákoch /o. Prievidza/ (10. 1., 28. 2., 13. 3., až do decembra 1942). | | | |
| 89. | 1943 | neč | 20 |
| Správy o postupe prípravných a otváracích prácach baní Adolf a Rudolf v Novákoch /o. Prievidza/ (január - december). Stav osadenstva baní Adolf a Rudolf v Novákoch /o. Prievidza/ a v Handlovej (nedat.). | | | |

90. 1944 neč. 21
Správa o postupe prípravných a otváracích prácach za mesiac október v baniach Adolf a Rudolf v Novákoch /o. Prievidza/ (22. 1.).
91. neč. 21
Správa o postupe prípravných a otváracích prác za rok 1945 na Bani I. v Novákoch /o. Prievidza/ (31. 12.).
92. 1946 neč. 21
Prehľad investícií na strojový park pre baňu Nováky (4. 1. - 27. 11.). Plánovanie investícií v Handlovej, Novákoch a v Prievidzi na rok 1946. Správa o vykonaní odpaľovacích skúšok v Novákoch / o. Prievidza / (13. 3.). Správa o pokusnom spaľovaní nováckeho uhlia v tlakových generátoroch Lurgi v Stalinových závodoch v Záluží u Mostu /o. Litvínov, Čechy/ (27. 11.). Výkaz o investičnom majetku Nováky (31. 12.). Výkaz dokončených investícií v roku 1946 závodu Nováky (nedat.).
93. 1947 neč. 21
Rozdelenie výrobných úloh pre jednotlivé závody (15. 4.). Finančný výkaz investícií závodu Nováky (31. 5.). Prevádzací plán ťažby hnedého uhlia na rok 1948 v závode Obyce /o. Zlaté Moravce/ (21. 8.). Výkaz operatívneho plánu na IV. štvrtrok 1947 závodu Nováky (5. 9.).
94. 1948 neč. 21
Plánované predpoklady pre splnenie dvojročnice do 28. 10. 1948. Plán ťažby hnedého uhlia v Novákoch /o. Prievidza/ na rok 1948. Sumárny plán osadenstva závodu Obyce /o. Zlaté Moravce/ za rok 1948.

95.	1948	neč.	21
Výkazy uhoľnej manipulácie Bane Nováky za január - december 1948.			
96.	1949	neč.	21
Prevádzkový plán ťažby uhlia za rok 1949 v Novákoch /o. Prievidza/. Stav osadenstva otvárok, prípravných prác a výkonov Bane Nováky. Odhad investícií Bane Nováky na rok 1949.			
97.	1950	neč.	21
Plány osadenstva Bane I. a Bane II. v Novákoch /o. Prievidza/.			
98.	1950	neč.	21
Plán investičného celku Handlová - Nováky /o. Prievidza/.			
99.	1950	neč.	21
Ročný plán všeobecných ukazovateľov bane Handlová /o. Prievidza/.			
100.	1950 - 1951	neč.	21
Plán investícií na výstavbu Bane Nováky.			
101.	1950	neč.	22
Návrh prevádzacieho plánu na rok 1950 Bane Nováky.			
102.	1951	neč.	22
Návrh plánu povrchových prác Bane Nováky na rok 1951.			

103.	1951	neč.	22
	Plán pracovníkov Bane Nováky na rok 1951.		
104.	1951	neč.	22
	Návrh prevádzacieho plánu Bane Nováky.		
105.	1951	neč.	22
	Návrh plánu práce a potreby pracovníkov Bane Nováky.		
106.	1951 - 1954	neč.	22
	Prevádzkový plán Bane Nováky		
107.	1951	neč.	22
	Výkaz uhoľnej manipulácie Bane Nováky.		
108.	1951	neč.	22
	Plnenie plánovaných úloh Bane Nováky.		
109.	1951	neč.	22
	Plnenie plánu ťažby uhlia Bane Nováky.		
110.	1951	neč.	22
	Rozpočet investícií a ich prírastkov pre Baňu Nováky.		
111.	1952	neč.	22
	Plán nestavebných investícií - stroje, zariadenia pre Baňu Nováky.		

112.	1952	neč.	22
Návrh plánu výstavby Bane Nováky.			
113.	1952	neč	22
Návrh plánu investícií Bane Nováky.			
114.	1952	neč.	22
Návrh plánu výstavby ako investičného celku Bane Nováky.			
115.	1953	neč.	22
Plán likvidácií nehôd a katastrof Bane I. a Bane II. v Novákoch.			
116.	1953	neč.	22
Technicko-priemyselný a finančný plán Bane Nováky.			
117.	1953	neč.	22
Podklady pre banícke normy na rok 1953.			
118.	1954	neč.	23
Plán ťažby, vlastnej spotreby a technického rozvoja Bane Nováky.			
119.	1954	neč.	23
Plán obsadenia smien Bane Nováky pracovníkmi .			
120.	1954	neč.	23
Plán mechanizácie, dobývania a nakladania uhlia v Bani Nováky.			

121. 1954 neč. 23
Výkonové normy pre banskú údržbu.
122. 1955 neč. 23
Súhrnná prvotná evidencia pracovníkov a pracovísk Bane Mier v Novákoch /o. Prievdza/.
123. 1955 neč. 23
Celkový rozpis mzdových fondov, plánu pracovníkov a hrubej výroby Bane Nováky.
124. 1955 neč. 23
Plán práce, celkového stavu pracovníkov a mzdových fondov Bane Lehota v Novákoch /o. Prievdza/.
125. 1955 neč. 23
Plán výroby, technického rozvoja Bane Lehota v Novákoch /o. Prievdza/.
126. 1955 neč. 23
Výkaz vlastných nákladov na výrobu v Bani Lehota v Novákoch /o. Prievdza/.
127. 1955 neč. 23
Objem stavebno-montážnych prác vo vlastnej réžii Bane Lehota v Novákoch /o. Prievdza/.
128. 1955 neč. 23
Rozpis úloh rozvoja národného hospodárstva ČSR na I. štvrťrok 1955.

129.	1955	neč	23
	Technicko-priemyselný a finančný plán Bane Nováky na rok 1955.		
130.	1955	neč.	23
	Technicko-priemyselný a finančný plán Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ na rok 1955.		
131.	1956	neč.	24
	Súhrnný výkaz o počte pracovísk a stave robotníkov Bane Nováky.		
132.	1957	neč.	24
	Plán Bane Nováky na rok 1957.		
133.	1957	neč.	24
	Základné údaje vývojového plánu, ťažby a výkonov Bane Nováky.		
134.	1957	neč.	24
	Správa o hospodárení bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/.		
135.	1957	neč.	24
	Správa o hospodárení Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/.		
136.	1957	neč.	24
	Plán obežných prostriedkov Bane Nováky.		

137. 1955 neč. 24
Správa o činnosti, rentabilite, ziskoch a stratách Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/.
138. 1957 neč. 24
Investičný plán Bane Nováky na rok 1957.
139. 1958 neč. 25
Plán Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ na rok 1958.
140. 1958 neč. 25
Plán Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ na rok 1958.
141. 1958 neč. 25
Delimitačný protokol o prevzatí skutočností za I. štvrťrok od zanikajúceho podniku Baňa Mier v Novákoch /o. Prievidza/.
142. 1959 neč. 25
Plán hrubej výroby a výroby tovaru Bane Mládeže na rok 1959.
143. neč. 25
Rozpis plánovaných smien robotníkov Bane Nováky na rok 1959.
144. 1960 neč. 25
Rozpis úloh štátneho plánu Bane Nováky na rok 1960.

145.	1960	neč.	25
Plán ťažby a priprav Bane Nováky na rok 1960.			
146.	1960	neč.	25
Návrh 3. päťročného plánu Bane Nováky na roky 1961 - 1965.			
147.	1961	neč.	25
Správa o pevnostných skúškach nováckeho uhlia.			
148.	1962	neč.	25
Pasportizácia nováckeho uhoľného ložiska.			
149.	1962	neč.	26
Plnenie plánu ťažby Bane Nováky za rok 1962.			
150.	1963	neč.	26
Plnenie plánu ťažby Bane Nováky za rok 1963.			
151.	1964	neč.	26
Rozpis úloh plánu Bane Nováky na rok 1964.			
152.	1964	neč.	26
Ročné prehľady Bane Nováky.			

153.	1964	neč.	27
Hospodárske výsledky Bane Nováky.			
154.	1965	neč.	27
Návrh plánu Bane Nováky na rok 1965.			
155.	1965	neč.	27
Komentár k návrhu štátneho plánu.			
156.	1965	neč.	27
Harmonogram banských prác a plánovacie mapy k návrhu Bane Nováky na rok 1965.			
157.	1965	neč.	28
Návrh plánu prieskumných vrtov a odvodňovania v závodoch Nováckych baní.			
158.	1966	neč.	28
Správa o hydrogeologickom prieskume Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/.			
159.	1951	neč.	28
Rozbor plnenia plánu Bane Nováky.			
160.	1952	neč.	28
Rozbor plnenia Bane Nováky za mesiace január - december.			

161.	1953	neč.	28
	Rozbor plnenia Bane Nováky za mesiace január - december.		
162.	1954	neč.	29
	Rozbor plnenia plánu Bane Nováky za mesiace január - december.		
163.	1955	neč.	29
	Rozbor plnenia plánu Bane Nováky za mesiace január - december.		
164.	1956	neč.	30
	Rozbor plnenia plánu Bane Nováky za mesiace január - december.		
165.	1957	neč.	30
	Rozbor plnenia plánu Bane Nováky za mesiace január - december.		
166.	1958	neč.	30
	Technicko-ekonomický rozbor bane Nováky za rok 1958.		
167.	1959	neč.	30
	Technicko-ekonomický rozbor Bane Nováky za rok 1959.		
168.	1960	neč.	31
	Technicko-ekonomický rozbor Bane Nováky za mesiac november.		
169.	1961	neč.	31
	Technicko-ekonomický rozbor Bane Nováky za mesiace október a november.		

170. 1962 neč. 31
Technicko - ekonomický rozbor Bane Nováky za mesiace marec - november.
171. 1963 neč. 31
Technicko-ekonomický rozbor Bane Nováky za rok 1963.
172. 1953 neč. 32
Rozbor plnenia plánu Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace február - júl.
173. 1955 neč. 32
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace apríl - november.
174. 1956 neč. 32
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - november.
175. 1957 neč. 33
Rozbor hospodárenia Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ za rok 1957.
176. 1958 neč. 33
Rozbor hospodárenia Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ za rok 1958.

177. 1959 neč. 33
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - december.
178. 1960 neč. 33
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - december.
179. 1961 neč. 34
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - december.
180. 1962 neč. 34
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - november.
181. 1963 neč. 34
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - november.
182. 1953 neč. 35
Rozbor plnenia plánu Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - december.
183. 1955 neč. 35
Technicko-ekonomický rozbor Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace máj - november.

184. 1956 neč. 35
Technicko-ekonomický rozbor Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - december.
185. 1957 neč. 36
Technicko-ekonomický rozbor Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - december.
186. 1958 neč. 36
Technicko-ekonomický rozbor Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiac január.
187. 1960 neč. 36
Hospodárske výsledky Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiac november.
188. 1962 neč. 36
Technicko-ekonomický rozbor Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace júl - november.
189. 1963 neč. 36
Technicko-ekonomický rozbor Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - november.
190. 1957 neč. 36
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace august - december.

191. 1958 neč. 36
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ za I. štvrťrok 1958.
192. 1960 neč. 37
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace september - november.
193. 1962 neč. 37
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace august - november.
194. 1963 neč. 37
Technicko-ekonomický rozbor Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace apríl - august.
195. 1945 neč. 37
Správa o stave osadenstva závodu Nováky za mesiace marec - jún. Štatistický prehľad k prevádzkovej správe závodu Nováky za mesiace marec - jún. Štatistické dáta na príprave závodu Nováky za jún 1945 až apríl 1947. Štatistické dáta za júl 1945 až apríl 1947 na poruboch závodu Nováky.
196. 1946 neč. 37
Prevádzková správa závodu Nováky za rok 1946.
197. 1946 neč. 37
Výkaz prevádzkových výsledkov Bane Nováky za mesiace január - september.

198.	1946	neč.	37
Výkaz výkonov a zarábkov Bane Nováky za mesiace október a november.			
199.	1946	neč.	37
Výkaz o stave osadenstva smien, zarábkov a výkonov Bane Nováky za mesiace január - december.			
200.	1946	neč.	37
Výkaz ťažby, spotreby a predaja uhlia Bane Nováky za mesiace január - december.			
201.	1946	neč.	37
Štatistické výkazy výroby Bane Nováky za mesiace január - december.			
202.	1947	neč.	38
Výrobná štatistika o ťažbe, výrobe, zásobách a osadenstve závodu Obyce za mesiace január - december.			
203.	1947	neč.	38
Výkazy o pohybe osadenstva závodu Nováky.			
204.	1947	neč.	38
Mesačná prevádzková správa závodu Nováky za mesiac január.			
205.	1947	neč.	38
Výkaz uhoľnej manipulácie závodu Nováky za mesiace január - december.			

206.	1947	neč.	38
Štatistika zamestnanosti závodu Nováky za mesiace január - december.			
207.	1947	neč.	38
Výrobná štatistika závodu Nováky za mesiace január - október.			
208.	1947	neč.	38
Prevádzková štatistika závodu Nováky za mesiace január - december.			
209.	1948	neč.	38
Štatistika prevádzkových nákladov závodu Nováky za mesiace január - december.			
210.	1948	neč.	38
Výrobná štatistika závodu Nováky za mesiace január - december.			
211.	1948	neč.	38
Štatistika o stave zamestnancov závodu Nováky za mesiace január - december.			
212.	1948	neč.	38
Štatistika otváracích a prípravných banských prác bane I. a bane II. v Novákoch /o. Prievidza/.			
213.	1948	neč.	38
Výkaz o stave osadenstva, smien a zárobkov Bane Nováky za mesiac apríl.			

214.	1948	neč.	38
Mesačné hlásenie o stave a pohybe osadenstva Bane Nováky.			
215.	1949	neč.	38
Výkazy uhoľnej manipulácie Bane I. a Bane II. v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - december.			
216.	1949	neč.	38
Štatistické výkazy o zložení a pohybe Bane Nováky.			
217.	1949	neč.	39
Štatistika otváracích a prípravných banských prác Bane Nováky.			
218.	1950	neč.	39
Mesačné štatistické hlásenie o stave pracovníkov Bane Nováky.			
219.	1950	neč.	39
Štatistické hlásenie o ťažbe a mzdách Bane Nováky za mesiace január - december.			
220.	1950	neč.	39
Štatistika všeobecných ukazovateľov Bane Nováky.			
221.	1951	neč.	39
Štatistika hlásenia o stave osadenstva, mzdách a výroby Bane Nováky.			
222.	1951	neč.	39

Kalkulácie hospodárskych výsledkov Bane Nováky.

223. 1952 neč. 39

Kalkulácie hospodárskych výsledkov Bane Nováky.

224. 1953 neč. 39

Výsledné kalkulácie Bane Nováky.

225. 1954 neč. 39

Ročný výkaz Bane Nováky.

226. 1954 neč. 40

Výsledná kalkúcia hospodárskych výsledkov Bane Nováky.

227. 1955 neč. 40

Výsledné kalkulácie hospodárskych výsledkov Bane Nováky.

228. 1955 neč. 40

Výsledné kalkulácie hospodárskych výsledkov Bane Nováky.

229. 1955 neč. 40

Výsledné kalkulácie Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/.

230. 1955 neč. 40

Výsledné kalkulácie Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/.

231.	1956	neč.	40
	Výsledné kalkulácie Bane Nováky.		
232.	1956	neč.	40
	Výsledné kalkulácie Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/.		
233.	1957	neč.	40
	Výsledné kalkulácie Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/.		
234.	1957	neč.	40
	Výsledné kalkulácie Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/.		
235.	1958	neč.	40
	Výsledné kalkulácie Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/.		
236.	1958	neč.	40
	Výsledné kalkulácie Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/.		
237.	1959	neč.	40
	Výsledné kalkulácie Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/.		
238.	1959	neč.	40
	Výsledné kalkulácie Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/.		
239.	1959	neč.	40
	Výsledné kalkulácie Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/.		

240.	1960	neč.	40
	Výsledná kalkulácia Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiac november.		
241.	1961	neč.	40
	Výsledná kalkulácia Bane Nováky.		
242.	1963	neč.	41
	Výsledné kalkulácie Bane Nováky za mesiace január - november.		
243.	1964	neč.	41
	Výsledné kalkulácie Bane Nováky za mesiace január - október.		
244.	1964	neč.	41
	Výsledné kalkulácie Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ za I. - IV. štvrťrok.		
245.	1964	neč.	41
	Výsledné kalkulácie Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ za I. - III. štvrťrok.		
246.	1964	neč.	41
	Výsledné kalkulácie Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ za I. - IV. štvrťrok.		
247.	1965	neč.	41
	Výsledné kalkulácie Bane Nováky za mesiace január - september.		
248.	1968	neč.	41
	Výsledné kalkulácie Bane Mier v Novákoch za mesiace jún - december.		

249. 1968 neč. 41

Výsledné kalkulácie Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ za mesiace január - december.

Útvar Hlavného inžiniera

Spisy

250. 1953 neč. 41

Plán geologických vrtov pre Nováky I. /o. Prievidza/ (2. 1.). Zaradenie NUB do skupiny hnedého uhlia (23. 1.). Výsledky rozboru uhlia z Novák (31. 1.). Analýza uhlia za celý podnik podľa jednotlivých druhov nováckeho uhlia (7. 2.). Klasifikačné posúdenie uhlia NUB (18. 3.). Zápisnica o zásobách uhlia nováckej uhoľnej panvy (23. 3.). Zápisnica o hromadnom úraze v Novákoch (2. 4.). Zápisnica z vyšetrovania smrteľných úrazov v NUB (3. 4.). Zápisnica o hromadnom úraze z 21. 4. 1953 na Bani I. v Novákoch (29. 4.). Ťažký úraz majstra výrobného výcviku Jozefa Kohúta na Bani I. v Novákoch (3. 5.). Smrteľný úraz žiaka banického učilišťa M. Rečku v Novákoch (12. 5.). Správa o stanovení ochranného piliera pre obce Nováky a Koš /o. Prievidza/ (3. 12.). Zápisnica zo zasadania pre vypracovanie generálneho plánu rozvoja Slovenských uhoľných baní (22. 12.).

251. 1954 neč. 42

Stručná historická správa o Nováckych a Handlovských baniach (9. 1.). Technická správa banskej časti pre ústredný bankský závod v Novákoch /o. Prievidza/ (28. 2.). Poznámky k zavedeniu skúšobnej steny č. 350 na závode Baňa II. v Novákoch (9.4.). Hlásenie o zahájení rúbania na stene č. 348 v spodnej lávke na Bani I. v Novákoch (21. 4.). Výsledky vetrania bane Nováky (3. 6.). Návrh smerníc nových

metód práce pri razení chodieb (25. 6.). Návrh na novú porubovú metódu pre mocné plocho uložené sloje a dobývania medzislojov (nedat.).

252. 1957 neč. 42

Projekt finančného plánu Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ na rok 1957.

253. 1958 neč. 42

Správa o výskume banských prác na prejav horského tlaku (27. 8.). Geologicko-petrografická charakteristika stenových polí Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ (30. 8.).

254. 1959 neč. 43

Smrteľný úraz záchranára pri zdolávaní požiaru v bani (2. 3.). Žiadosť o povolenie vstupu do uzatvoreného poľa steny č. 1404 v I. ťažobnom úseku v Novákoch /o. Prievidza/(27. 4.).

255. 1960 neč. 43

Smrteľný úraz na stene pri pretrhnutí stropu (2. 3.). Návrh opatrení OBÚ Prievidza pre zníženie úrazovosti (3. 3.). Výnos ústredného banského úradu o používaní sebazáchranných prístrojov v baniach (11. 4.). Smrteľný úraz elektrickým prúdom nízkeho napätia (8. 8.).

256. 1961 neč. 43

Žiadosť o povolenie používať elektrickú trolejovú lokomotívu na hlavnom prekope III. úseku Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ (9. 2.). Žiadosť o povolenie rúbania v poli č. 2150 bane Mier v Novákoch (16. 5.). Zápis o banskej havárii na pracovisku č. 2153 v II. ťažobnom úseku závodu baňa Mier v Novákoch (3. 6.).

Otvorenie porubového poľa v juhovýchodnej časti III. úseku závodu Baňa Mier v Novákoch (28. 6.).

257. 1962 neč. 43
Žiadosť o súhlas zamestnávania žien v noci (9. 1.). Žiadosť o priznanie havárie v porubovom poli 2256 na II. úseku závodu Baňa Mier v Novákoch /o. Prievidza/ (27. 2.). Vyhorenie metánu v I. ťažobnom úseku v Handlovej /o. Prievidza/ (25. 5.). Smrteľný úraz pri manipulácii s kombajnom KSV-60-E (10. 12.).
258. 1963 neč. 43
Zápára na stene 2204 c na II. ťažobnom úseku bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/ (7. 1.). Výnos Ústredného banského úradu o povolení používať pohlčovače CO₂ poľskej výroby (30. 1.). Prevádzací predpis na zaradenie závodu NUB do kategórie a tried nebezpečia podľa BP 900/61 (5. 3.). Žiadosť o zmenu porubového plánu v severovýchodnej časti IV. ťažobného úseku bane Mier v Novákoch (6. 5.).
259. 1964 neč. 43
Výnos Ústredného banského úradu, ktorým povoľuje používať skalnú banskú trhavinu Polomit (7. 1.). Zneškodňovanie uhoľného prachu na závode Bane Mládeže (19. 8.). Prevádzací predpis OBÚ v Prievidzi o bansko - meračskej a geologickej službe v ťažobných podnikoch (30. 12.). Kniha merania metánu na jednotlivých pracoviskách v bani v Novákoch (nedat.).
260. 1965 neč. 43
Komplexná bezpečnostná previerka podzemných prevádzok na Bani Mier v Novákoch /o. Prievidza/ (23. 1.). Zákaz vykonávať výuku banských učňov na závode Bane Mládeže v Novákoch pre nepriaznivé klimatické pomery (28. 1.). Smernice pre odber a technický rozbor vzoriek banského ovzdušia (10. 12.). Kniha merania metánu na jednotlivých pracoviskách v bani Nováky (nedat.).

261. 1966 neč. 43
Sťažnosť Karola Zdeneka na sústavné porušovanie bezpečnostných predpisov v závode Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ (21. 1.). Správa o stave hydrogeologických prác v NUB (13.5.). Smrteľný úraz pri doprave na úklonnej trati (2. 9.).
262. 1967 neč. 43
Výsledky rozboru prašnosti na Bani Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/ (28. 2.). Smrteľný úraz udusením v priestore s výskytom CO₂ na závode Baňa Lehota v Novákoch (4. 9.). Ťažký úraz pri trhacej práci na stenovom porube v Bani Mládeže v Novákoch (18. 9.).
263. 1968 neč. 43
Smrteľný úraz v Handlovských uhoľných baniach (13. 2.).
264. 1970 neč. 43
Výnos Slovenského banského úradu, ktorým sa povoľuje v SSR používať na trhacie práce banskú bezpečnostnú protiprachovú trhavinu Carbodanubit (15. 4.). Informácia o prievale bahnín na Bani Cígeľ v Prievidzi (31. 7.).
265. 1971 neč. 43
Pokusná prevádzka dobývania uhlia metódou komorovania s jednorázovým rozpojovaním stropného piliera a nakladaním rúbaniny buldozénom Alimak v Novákoch (13.1.). Ťažký úraz pracovníka obsluhujúceho zásobníky kameňa (23.7.).

266. 1977 neč. 43
Strety záujmov pri ťažobnej a prieskumnej činnosti súvisiacich s ochranou ložísk nerastov a poľnohospodárskeho pôdneho fondu (1. 6.).
267. 1979 neč. 43
Schválenie plánu otvácky "Lomu Lehota" (17. 9.).
268. 1980 neč. 43
Schválený plán otvácky, prípravy a dobývania na roky 1976 - 1980 v podzemí a v Lome Lehota v Novákoch /o. Prievidza/ (1. 2.).
269. 1982 neč. 43
Správa o zabezpečení ochrany uhoľného ložíška v období od roku 1973 do 30. 4. 1982 v Novákoch /o. Prievidza/ (9. 4.). Termín pre vypracovanie projektovej dokumentácie pre postupnú rekultiváciu zdevastovanej pôdy prevádzkou Lomu Lehota v Novákoch (15. 6.).

Kolektívne zmluvy

270. 1952 - 1959 44
Kolektívne zmluvy Bane Nováky.
271. 1952 - 1958 44
Kolektívne zmluvy Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/.
272. 1958 44
Kolektívna zmluva závodu Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/.

Rekordy

273. 1974 neč. 44
Slovenský rekord v razení bankých chodieb kombajnom PK-9r /kategória 1/ v apríli 1974 v Novákoch /o. Prievidza/
274. 1974 neč. 44
Slovenský rekord v razení bankých chodieb v kategórii 1 v septembri 1974 v Novákoch /o. Prievidza/.
275. 1974 neč. 44
Vyhodnotenie slovenských rekordov v komplexne mechanizovanom dobývaní v Novákoch za mesiace január - december.

Socialistické záväzky

276. 1949 neč. 44
Plnenie záväzkov Bane Nováky k II. všeodborovému zjazdu.
277. 1964 neč. 45
Vyhodnotenie socialistickej súťaže v Bani Nováky za I. - IV. štvrťrok.
278. 1966 neč. 45
Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Nováky za I. - II. polrok.

279.	1967	neč.	45
	Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Nováky za I. - IV. štvrťrok.		
280.	1970	neč.	45
	Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Nováky za I. - IV. štvrťrok.		
281.	1971	neč.	45
	Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Nováky za I. - IV. štvrťrok.		
282.	1973	neč.	45
	Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Nováky za I. - IV. štvrťrok.		
283.	1974	neč.	45
	Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Nováky za I. - IV. štvrťrok.		
284.	1975	neč.	45
	Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Nováky za I. - IV. štvrťrok.		
285.	1986	neč.	45
	Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Nováky za I. - IV. štvrťrok.		
286.	1987	neč.	45
	Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Nováky za I. - IV. štvrťrok.		
287.	1964 - 1969	neč.	46
	Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/.		

288. 1963 - 1967 neč. 46
Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Mládeže v Novákoch /o. Prievidza/.

289. 1963 - 1967 neč. 46
Vyhodnotenie socialistickej súťaže Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/.

Útvar práce a mzdy

Spisy

290. 1943 neč. 47
Výkazy prehľadu ťažby a stavu osadenstva Baní v Novákoch /o. Prievidza/.

291. 1949 neč. 47
Odpis Povereníctva sociálnej starostlivosti v Bratislave o vykonávaní pôsobnosti v obore mzdovej politiky podľa zásad stanovených vládou.

292. neč. 47
Prémiový poriadok pre zamestnancov NUB obsluhujúcich dopravné zariadenie pri ťažbe v bani a na povrchu. Rôzne obežníky týkajúce sa uctárne.

293. 1953 neč. 47
Príloha č. 2 k smernici ministerstva palív o úprave pracovných a mzdových podmienok baníkov (6. 1.). Smernice ministerstva palív o cyklickej organizácii práce v baniach uhoľných revírov (19. 2.). Základné mzdové tarify baníkov a

robotníkov v banskom priemysle (11.6.). Posudzovanie neodpracovaných smien z dôvodov nástupu trestu(30. 7.). Správa o revízii vykonania peňažnej reformy (11.8.). Znižovanie prémie pri smrteľných úrazoch (30. 9.). Odpis uznesenia vlády vo veci vypracovania nových tarifne kvalifikačných katalógov (30. 10). Smernice ministerstva palív a energetiky o 46 hodinovej pracovnej dobe v baníctve (12.11.). Náhrada mzdy sudcom z ľudu (9. 12.). Smernice ministerstva palív a energetiky o zákone č. 45/1947 Zb. o 46 hodinovej pracovnej dobe v baníctve (30. 12.). Cenník štátnych maloobchodných cien uhlia, koksu, palivového dreva atď. (nedat.). Pokyny pre vykonávanie organizovaného náboru pre baníctvo v roku 1953 (nedat.). Správa o vyhodnotení závodu NUB za rok 1953.

294. 1954 neč. 48

Úhrada mzdy členom národných výborov počas neprítomnosti v práci (22. 1.). Smernice o príplatkoch za zaučenie novoprijatých robotníkov (25. 1.). Zavedenie progresívnej úkolovej mzdy v NUB (18. 2.). Smernice o príplatku za prácu nadčas (3. 3.). Čakacia doba na dovolenku pri amnestovaní (24. 4.). Prémiový poriadok za dodržanie výrubnosti na páskových poruboch nováckych baní (24.4.). Smernice ministerstva palív a energetiky k dodatkovému týždňu dovolenky pre pracujúcich pod zemou (9. 6.). Oznámenie ministerstva palív a energetiky o náhrade mzdy a vyšších výdavkov zamestnancov vykonávajúcich nábor (28. 6.).

295. 1955 neč. 48

Štátne veľkoobchodné ceny nováckeho uhlia (13. 1.). Dodatok k smernici ministra palív a energetiky o úprave platových pomerov majstrov (16. 9.).

296. 1956 neč. 48

Oznámenie NUB o štátnych maloobchodných cenách uhlia na rok 1956 (6. 1.). Obežník Ministerstva palív v Prahe (Čechy) o ohlasovacej povinnosti pri zamestnávaní dôchodcov (10. 3.). Smernice Ministerstva palív v Prahe o prémiovaní robotníkov národných podnikov za splnenie a prekročenie plánu v

uhol'nom priemysle (26. 4.). Vyplácanie rodinnej podpory zamestnancom z organizovaného náboru, ktorí si predĺžili záväzok (26. 11.).

297. 1957 neč. 48

Smernice ministerstva miestnych palív a naftového priemyslu v Prievidzi o právomoci riaditeľov národných podnikov a rozpočtových organizácií v otázkach mzdových a pracovného práva (3. 6.). Smernice Ministerstva miestnych palív a naftového priemyslu v Prievidzi o úprave platových podmienok pracujúcich v banskom a uhol'nom priemysle (18. 6.). Oznámenie Povereníctva miestnych palív a naftového priemyslu v Prievidzi o zamestnaní pod zemou v baniach I. pracovnej kategórie pre účely dôchodkového zabezpečenia (26. 7.). Deputátne uhlie pri čiastočnom invalidnom dôchodku (30. 9.). Smernice pri odmeňovaní záchranárov (21. 11.). Návrh normy v profile X pre spôsoby razenia používaných v nováckych národných podnikoch (6. 12.).

298. 1958 neč. 48

Schválenie tried inžiniersko-technickým a administratívnym pracovníkom (22. 1.). Smernice o odmeňovaní členov komisie odborníkov pri likvidácii bankských nehôd (15. 2.). Oznámenie o zdaňovaní zvláštnych odmien a ušlého zárobku, vyplácaného podľa zákona č. 58/1956 Zb., o odškodňovaní pracovných úrazov a chorôb z povolania (17. 5.). Smernice o číslovaní bankských diel /pracovísk/ na závodoch od 1. januára 1959 (8. 12.).

299. 1959 neč. 49

Smernice o započítavaní mladistvých robotníkov do produktivity práce a spôsobu čerpania základného mzdového fondu (3. 3.). Plán technicko-organizačných a politicko-organizačných opatrení pre zavedenie novej mzdovej sústavy v nováckych baniach (19.5.). Oznámenie o čerpaní základných mzdových fondov (22. 9.). Oznámenie o ocenení deputátneho uhlia (5. 11.). Oznámenie o vernostnom

prídavku baníkov a započítavání do základu pre odvod nemocenského poistenia (5. 11.).

- | | | | |
|--|-------------|------|----|
| 300. | 1961 | neč. | 49 |
| Žiadosť bane Mládeže o zavedenie skúšobnej prevádzky, skrátenej pracovnej doby od 1. apríla 1961. | | | |
| 301. | 1962 | neč. | 49 |
| Zásady pre vykonávanie ekonomickej reformy /kontroly/ na všetkých stupňoch riadenia združených organizácií ZSUB. | | | |
| 302. | 1951 - 1953 | neč. | 49 |
| Učňovské listy NUB. | | | |
| 303. | 1942 - 1945 | neč. | 49 |
| Preliminárne skupinové plány závodu Nováky. | | | |
| 304. | 1951 | neč. | 49 |
| Finančný rozpočet na II. štvrťrok NUB. | | | |
| 305. | 1951 | neč. | 49 |
| Finančný plán NUB na rok 1951. | | | |
| 306. | 1953 | neč. | 49 |
| Zvýšený plán príprav bane II. a južného revíru bane Nováky. | | | |
| 307. | 1953 | neč. | 49 |
| Výpočet mzdového fondu, plán práce a mzdy NUB. | | | |

308.	1953	neč.	50
	Výpočet mzdového fondu, prepočet miezd robotníkov NUB.		
309.	1950	neč.	50
	Rozpočet hospodárskeho výsledku Bane Handlová.		
310.	1951	neč.	50
	Rozpočet hospodárskeho výsledku NUB.		
311.	1951	neč.	50
	Rozpočtová výsledovka baní Nováky.		
312.	1950	neč.	50
	Správy o hospodárení závodu Nováky.		
313.	1951	neč.	50
	Správy o hospodárení baní Nováky.		
314.	1952	neč.	51
	Správy o hospodárení baní Nováky.		
315.	1952	neč.	51
	Správy o hospodárení Bane I. Nováky.		

316.	1952	neč.	51
	Správy o hospodárení Bane II. Nováky.		
317.	1952	neč.	51
	Správy o hospodárení Bane Mier v Novákoch /o. Prievidza/.		
318.	1952	neč.	52
	Správy o hospodárení spoločných stredísk NUB.		
319.	1952	neč.	52
	Správy o hospodárení baní Nováky.		
320.	1956	neč.	52
	Návrh finančného vysporiadania Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/.		
321.	1957	neč.	52
	Sprievodná správa o hospodárení Bane Lehota v Novákoch /o. Prievidza/.		
322.	1942	neč.	52
	Výkazy o stave osadenstva, smenách, zárobkoch a výkonoch závodu Nováky.		
323.	1943	neč.	52
	Výkazy o stave osadenstva, smenách, zárobkoch a výkonoch závodu Nováky.		
324.	1944	neč.	52
	Výkazy o stave osadenstva, smenách, zárobkoch a výkonoch závodu Nováky.		

325.	1945	neč.	52
Výkazy o stave osadenstva, smenách, zárobkoch a výkonoch závodu Nováky.			
326.	1941	neč.	53
Výkazy ťažby, výroby, spotreby a predaja uhlia a jeho produktov závodu Nováky.			
327.	1942	neč.	53
Výkazy ťažby, výroby, spotreby a predaja uhlia a jeho produktov závodu Nováky.			
328.	1943	neč.	53
Výkazy ťažby, výroby, spotreby a predaja uhlia a jeho produktov závodu Nováky.			
329.	1944	neč.	53
Výkazy ťažby, výroby, spotreby a predaja uhlia a jeho produktov závodu Nováky.			
330.	1945	neč.	53
Výkazy ťažby, výroby, spotreby a predaja uhlia a jeho produktov závodu Nováky.			
331.	1945	neč.	53
Denné hlásenia uhoľnej manipulácie a smien baní Handlová.			
332.	1946	neč.	53
Denné hlásenia uhoľnej manipulácie a smien baní Obyce.			
333.	1947	neč.	53
Denné hlásenia uhoľnej manipulácie a smien baní Obyce.			

334.	1948	neč.	54
Denné hlásenia uhoľnej manipulácie a smien baní Nováky.			
335.	1949	neč.	54
Denné hlásenia uhoľnej manipulácie a smien baní Nováky.			
336.	1950	neč.	54
Denné hlásenia uhoľnej manipulácie a smien baní Nováky.			
337.	1947	neč.	55
Mesačné hlásenie o osadenstve a ťažbe baní Nováky.			
338.	1954	neč.	55
Plán osadenstva ťažby, smien a príprav baní Nováky.			
339.	1953	neč.	56
Odpočty uhlia a iného banského materiálu baní Nováky.			
340.	1954	neč.	57 - 62
Prevádzkové výsledky pracovísk baní Nováky.			
341.	1955	neč.	62
Prevádzkové výsledky pracovísk baní Nováky.			
342.	1953	neč.	63
Štvrťročné výkazy o nákladoch na výrobu baní Nováky.			

343.	1956	neč.	63
	Mesačné výkazy o plnení výkonových noriem baní Nováky.		
344.	1963	neč.	63
	Inventarizácie základných prostriedkov Bane Mier, bane Lehota a Bane Mládeže.		
345.	1955	neč.	64
	Príručka o organizácii učtární.		
346.	1954	neč.	64
	Pasport ukazovateľov hospodárskych činností.		
347.	1952 - 1964 + nedat.		64 - 67
	Normy pre práce v bani a na povrchu údržbárov, tesárov, elektrikárov a ich prémiovaní.		

II. TECHNICKÁ DOKUMENTÁCIA

Baňa Nováky

348.			68
	Provizórny triedič uhlia Nováky.		
	Technické výkresy - 10 ks.		
	Handlovské uhoľné bane, úč. spol., Banské riaditeľstvo Handlová, 1940 - 1944.		

349. 68
22/6,3 kV vedenie pre baňu Nováky.
Technické výkresy - 5 ks, pripojená je aj pomocná korešpondencia a rozpočet.
Južnoslovenské elektrárne, úč. spol. Nitra, 1940 - 1951.
350. 68
22 kV prípojka na bani II. v Novákoch.
Technické výkresy - 11 ks. Pripojená je korešpondencia.
Slovenské elektrárne, n. p. Nitra, 1942 - 1954.
351. 68
Projekt triediča uhlia v Novákoch.
Technické výkresy - 14 ks, 1942 - 1952.
352. 68
Projekt lanovej dráhy v Novákoch.
Technické výkresy - 16 ks. Pripojené sú: výkaz plôch, technický popis, všeobecné prevádzkové predpisy. 1942 - 1955
353. 69
Predĺženie závodnej vlečky závodu v Novákoch.
Technická správa, technické výkresy - 9 ks.
Slovenské stavebné podnikateľstvo LANNA, spol. s r. o.
Bratislava, 1947

354. 69
Projekt novej príjazdnej cesty k bani č. II. v Novákoch.
Technická správa, plány - 12 ks, výpočet kubatúr.
Slovenské stavebné podnikateľstvo LANNA, spol. s r. o. Bratislava, 1947
355. 69
Železná výstroj vetracej šachty pre dopravu mužstva, materiálu a hlušiny v závode Nováky.
Plány - 3 ks. 1948
356. 69
Ťažná veža pre hĺbenie vetracej šachty v Novákoch.
Plány - 2 ks.
Uhoľné bane, n. p., závod Handlová, 1949
357. 69
Stavba rozvodne pri šachte v Novákoch.
Technická správa, plány - 16 ks, výkaz výmer.
Důlní stavby, n. p. Návrhová kancelář báňských staveb Ostrava, 1951
358. 69
Rozvodňa v Novákoch.
Kalkulačné listy, 1952
359. 69
22 - 6 kV rozvod v NUB.
Plány - 4 ks, 1952

360. 69
Technický projekt vlečky na šachtu v Novákoch.
Plány - 3 ks.
Banské projekty Bratislava, 1952
361. 69
Triediareň a drviareň v Novákoch.
Statický elaborát. Základy.
Plány - 9 ks, statický výpočet.
Banské projekty Bratislava, 1952 - 1953
362. 70
Triediareň a drviareň v Novákoch.
Základy kladení mlynov.
Plány - 11 ks, statický výpočet.
Banské projekty Bratislava, 1952 - 1953
363. 70
Technický projekt - mostová váha na starom triediči v Novákoch.
Technologická správa, technicko-ekonomická správa, plány - 6 ks.
Slovenské uhľové bane Prievidza, 1952 - 1954
364. 70
Banský úvodný projekt bane I. Nováky.
Technické správy, mapy - 9 ks. Pripojené sú pripomienky SUB, revízneho riaditeľstva v Prievidzi.

Banské projekty Bratislava, 1953

365. 70
Banský úvodný projekt Nováky. Štúdia UZ Nováky.
Úvod /technické správy/; I. alternatíva otvorenia ložiska /technické správy/; II. alternatíva otvorenia ložiska /technické správy/.
Banské projekty Bratislava, 1953
366. 70
Klietková ťažná veža v Novákoch.
Technická správa, výkaz výmer, kalkulácie, plány - 9 ks Banské projekty, n. p.,
závod Ostrava, 1952-1953
367. 70
Rekonštrukcia klietkovej šachty v Novákoch.
Technická správa, plán - 1 ks, kalkulácia.
Slovenské uhoľné bane, revírne riaditeľstvo v Bratislave, 1953
368. 70
Rekonštrukcia klietkovej šachty v Novákoch II. etapa.
Technická správa, kalkulácie.
Banské projekty Bratislava, 1953 - 1955
369. 71
Nárazisko klietkovej šachty na I. horizonte v Novákoch.
Technická správa, kalkulácia, plány - 20 ks, statický výpočet.
Banské projekty Bratislava, 1953

370. 71
Rekonštrukcia skipovej hĺbiacej veže v Novákoch.
Technická správa, kalkulácie, plány - 4 ks
371. 71
Ťažné zariadenie pre Baňu II. v Novákoch.
Plány - 14 ks.
Banské projekty Bratislava, 1953
372. 72
Južný prekop ústredného závodu Nováky
Technická správa, pripomienky k stúpaniu južného prekopu, kalkulačný list, plán -
1 ks.
Banské projekty Bratislava, 1953
373. 72
Prekop na kóte + 72 m ústredného závodu Nováky.
Technická správa, kalkulácia, plány - 5 ks.
Banské projekty Bratislava, 1953
374. 72
Križ na prekope k Bani I. - ústredného závodu Nováky.
Technická správa, kalkulácia, pripomienky k technickej správe a kalkulácii,
plány - 1 ks.
Banské projekty Bratislava, 1953, K 72

375. 72
Podrobný návrh vlečky na šachtu v Novákoc.h
Plány - 9 ks.
Důlní stavby, n. p. Návrhová kancelář báňských staveb v Ostravě, 1951 - 1952
376. 72
Úvodný projekt na zabezpečenie vlečky pre Nováky.
Technická správa, predbežný rozpočet, plány - 6 ks.
Ministerstvo železníc, Státní ústav železničního projektování v Prahe, 1953
377. 72
Závodná vlečka manipulačnej koľaje na triediči v Novákoch.
Technická správa, rozpis prác a dodávok, výkaz výmer, plány - 2 ks.
Banské projekty Bratislava, 1953
378. 72
Strojné zariadenie Bane II. v Novákoch - strojný projekt .
Technický popis, zoznam strojného zariadenia (2 ks), výpočet pevností a príkonov gumových dopravných pásov.
Banské projekty Bratislava, 1953, K 72
379. 72
Dielňa v podzemí Bane II. Elektrotechnická inštalácia.
Technický popis, rozpis materiálu.
Banské projekty Bratislava, 1953

380. 72
Rozvodňa 22/63 kV v Novákoch.
Technický popis, detailné rozpisy, súpis častí ocelevej konštrukcie, plány - 53 ks.
Elektromontážní závody Praha, 1953
381. 72
Triediareň Nováky - oceľová strešná konštrukcia.
Plány - 10 ks, výpis materiálu.
Banské projekty Bratislava, 1953
382. 73
Strojné zariadenie výmenníkovej stanice v Novákoch.
Technická správa, predbežný rozpočet, plán - 1 ks.
Banské projekty Bratislava, 1953
383. 73
Triediareň a drviareň v Novákoch - I. etapa novostavby.
Technická správa, plány - 10 ks.
Banské projekty Bratislava, 1953
384. 73
Triediareň a drviareň v Novákoch - Stavba rámovej konštrukcie základu pod 4
kladivové mlyny.
Technická správa, plány - 1 ks.
Banské projekty Bratislava, 1953

385. . 73
Mlynica - Baňa II. v Novákoch.
Šalovacie a armovacie plány.
Plány - 34 ks, výkaz železa.
Banské projekty Bratislava, 1953
386. . 74
Mlynica - Baňa II. v Novákoch.
Krov.
Technická správa, plány - 6 ks. Banské projekty Bratislava, 1953
387. . 74
Výklopník s kanálom Bane II. v Novákoch.
Architektonický projekt.
Technická správa, plány - 23 ks, statický výpočet.
Banské projekty Bratislava, 1953
388. . 75
Výklopník Bane II. v Novákoch.
Železobetónársky projekt.
Technická správa, plány - 49 ks, statický výpočet.
Banské projekty Bratislava, 1953
389. . 76
Rozšírenie vodovodu na šachte v Novákoch .
Sprievodná správa, kalkulácie, výpis materiálu, plány - 9 ks.

Komplexný úvodný projekt NUB Nováky.

Technická správa, výkresy - 13 ks.

Technické správy k banskej časti úvodného projektu.

Klietková a skipová šachta (technické správy, plány - 6 ks).

Provizórna trafostanica na nárazisku - 60 (technická správa, plán - 1 ks).

Vetracia šachta A - D (technické správy, plány - 6 ks).

Obeh vozíkov na I. horizonte (technická správa, plány - 8 ks).

Šibík 1 - 10 s horným a spodným náraziskom (technické správy, plány - 14 ks).

Nárazisko a obeh vozíkov na II. horizonte (technické správy, plány - 4 ks).

Hlavná remíza a dielňa, I. a II. horizont a revírne remízy (technické správy, plány - 8 ks).

Čerpacia stanica 1 - 10 (technické správy, plány - 6 ks).

Protipožiarne sklady 1 - 4 (technická správa, plány - 4 ks).

Sklady výbušnín (technické správy, plány - 2 ks).

Revírne dielne 1 - 6 (technické správy, plány - 7 ks).

Ošetrovne v podzemí 1 - 12 (technické správy, plány - 8 ks).

Hlavná rozvodňa na I. a II. horizonte (technické správy, plány - 4 ks).

Rozvodňa a trafostanica pre šibíky Š 1 - Š 10 a úpadnica č. 23 (technická správa, plány - 2 ks).

Meniareň pre II. horizont "M 2" na nárazisku 60 (technická správa, plány - 2 ks).

Rozvodňa v. n. a meniareň "RM 1" - II. horizont (technická správa, plány - 2 ks).

Rozvodňa a meniareň pre I. horizont (technická správa, plány - 2 ks).

Rozvodňa v. n. na II. horizonte "R II" (technická správa, plány - 2 ks).

Rozvodňa v. n. pod vetracou šachtou A a D (technická správa, plán - 1 ks).

Doprava lanovkou v úpadnici č. 23 (technické správy, plány - 4 ks).

Elektrifikácia podzemia (technické správy, plány - 10 ks).

Dopravný dispečink (technická správa, plány - 8 ks).

Porubové trafostanice HZ - NUB (technická správa, plány - 4 ks).

Protiprievalové vodné hrádze (technická správa, plány - 1 ks).

Dispečerovňa (technické správy, plány - 4 ks).

Drviareň a plniaca stanica skipu (technická správa, plány - 3 ks).

Banské projekty Bratislava, 1954

391. 78

Statický výpočet náraziska kliečkovej šachty v Novákoch.

Technická správa (neúplná), plány - 2 ks.

Banské projekty Bratislava, 1954

392. 78

Oceľová konštrukcia šachtovej budovy HZ.

Rozpočtový list pre strojné zariadenie. Pripojené sú oznámenia o rozšírení objemu prác.

Banské projekty Bratislava, 1954

393. 78

Potrúbie v kliečkovej šachte.

Rozpočet pre strojné zariadenie a montáže.

Banské projekty Bratislava, 1954

394. 79

NUB - ústredný závod Nováky.

- Dokumentácia II° na prekop č. 1.
Rozpočet.
Banské stavby Banská Bystrica, 1954
395. 79
Prekop B. I. - HZ a iné z HZ.
Plány - 21 ks.
B. a., 1954
396. 79
NK II° Prekop D 12 - VII - 0.3
Technická správa, plán - 1 ks, rozborové listy.
Banské stavby Banská Bystrica, 1954
397. 79
Prístavok pre drviče obehu vozíkov a velín.
Výpis materiálu, plán - 1 ks.
Banské projekty Bratislava, 1954
398. 79
Plán elektrifikácie a mechanizácie na rok 1954.
Plány - 3 ks, rozborové tabuľky.
NUB Nováky, 1954
399. 79
Vetrание a vodné hospodárstvo Baňa II
Strojná kalkulácia II. stupňa.

Plán - 1 ks, rozpis prác a dodávok.

Banské projekty Bratislava, 1954

400. . 79
Vodovod pri šachte Nováky .
Plány - 2 ks, technická správa k návrhu zapojenia kúpeľní na úžitkovú vodu,
pripojená je korešpondencia z rokov 1953 - 1954.
NUB Nováky, 1954
401. 79
Čerpacia stanica pohonných hmôt v Novákoch.
Technický projekt (technická správa, plány - 5 ks).
Elektroinštalácia (technická správa, kalkulačné listy, plány - 3 ks).
Čerpacia stanica č. 2 (plány - 6 ks). Banské projekty Bratislava, 1954
402. 80
Vidlica obehu na I. horizonte.
Technická správa, kalkulácia, plány - 31 ks.
Banské projekty Bratislava, 1954
403. 80
Vidlica obehu na kóte + 72 m.
Technická správa, plány - 2 ks, kalkulácia.
Banské projekty Bratislava, 1954
404. 81
Závodná kuchyňa a jedáleň NUB Nováky .

Technická správa, plány - 33 ks, kalkulácie.

Technický popis a výpis materiálu k montážnemu elaborátu ústredného kúrenia (technická správa, plány - 3 ks).

Technická správa a výkaz materiálu zdravotníckeho zariadenia (technický popis, plány - 7 ks).

Banské projekty Bratislava, 1954

Baňa Lehota

405. 81

Trafostanica Bane Mier a Bane Veľká Lehota.

Technické správy, plány - 23 ks, rozpis materiálu.

Banské projekty Bratislava, 1952 - 1953

406. 82

Príjazdna cesta a parkovisko.

Technická správa, rozpočet, plány - 8 ks. Pripojená je zápisnica o odovzdaní stavby.

Banské projekty Bratislava, 1957 - 1959

407. 82

Vstupná budova nad úpadnicou.

Technická správa, rozpočet a kalkulácia, plány - 40 ks.

Banské projekty Bratislava, 1957

408. 82
Požiarna nádrž - vykonávací projekt.
Technická správa, kalkulácia, plány - 2 ks. Pripojená je zápisnica o odovzdaní stavby.
Banské projekty Bratislava, 1957 - 1959
409. 83
Kotolňa a tepelné kanály Bane Veľká Lehota - vykonávací projekt.
Technická správa, kalkulácia, plány - 70 ks. Pripojený je schvaľovací protokol dokumentácie.
Banské projekty Bratislava, 1957
410. 83
Vstupná budova nad pomocnou úpadnicou - úprava.
Technická správa, plány - 3 ks. Pripojená je zápisnica o odovzdaní stavby.
Banské projekty Bratislava, 1958
411. 83
Pomocná vrátnica.
Plány - 7 ks.
Banské projekty Bratislava, 1957 - 1958
412. 83
Hasičská zbrojnica a garáže - vykonávací projekt.
Technická správa, kalkulácia, plány - 21 ks.
Banské projekty Bratislava, 1958

413. 84
Rozfáranie II. geologického bloku - juh - vykonávací projekt .
Technická správa, kalkulácia, plány - 8 ks.
Banské projekty Bratislava, 1959
414. 84
Vozíkový obeh v II. geologickom bloku - vykonávací projekt.
Technická správa, kalkulácia, plány - 8 ks.
Banské projekty Bratislava, 1959
415. 84
Úzkokoľajka vo vnútri závodu - úvodný projekt.
Technická správa, plány - 5 ks. Pripojená je zápisnica o odovzdaní objektu.
Banské projekty Bratislava, 1956 - 1959
416. 84
Širokorozchodná vlečka.
Plány - 5 ks. Pripojené sú zápisnice o odovzdaní objektu.
Banské projekty Bratislava, 1957 - 1959
417. 84
Cesty vo vnútri závodu - technický projekt.
Technická správa, plány - 7 ks. Pripojené sú zápisnice o odovzdaní objektu.
Banské projekty Bratislava, 1957 - 1959

418. 84
Sklad mazadiel a pohonných hmôt - vykonávací projekt.
Technická správa, rozpočet a kalkulácia, plány - 12 ks.
Pripojený je schvaľovací protokol technickej dokumentácie a zápisnica o odovzdaní stavby.
Banské projekty Bratislava, 1957 - 1959
419. 84
Oplotenie Bane Veľká Lehota.
Plány - 5 ks.
Banské projekty Bratislava, 1958 - 1959
420. 84
Úpadnica č. 50 - doplnok pásovej dopravy - vykonávací a jednostupňový projekt.
Technická správa, kalkulácia, plány - 6 ks.
Banské projekty Bratislava, 1960
421. 85
Ventilátorovňa na kamenickej úpadnici - vykonávací projekt.
Technická správa, rozpočet a kalkulácie.
Banské projekty Bratislava, 1960
422. 85
Rozfáranie III. a VII. geologického bloku - jednostupňový projekt.

Technická správa, strojný rozpočet, elektrorozpočet, banské kalkulácie, plány - 3 ks.

Banské projekty Bratislava, 1960

423. . 85

Podružná čerpacia stanica - III. úsek baňa Lehota - jednostupňový projekt

Technická správa, rozpočet.

Novácke bane, n. p. Nováky, 1963

Baňa Mier

424. . 86

Drviareň Bane Mier.

Plány - 4 ks.

Banské projekty Bratislava, 1952

425. . 86

Doprava v okrajových závodoch Baňa 2 - Mier - Lehota - technický projekt.

Technická správa, plány - 5 ks.

Banské projekty Bratislava, 1952

426. . 86

6 kV kábelová prípojka pre Baňu Mier .

Technická správa, plány - 2 ks. Pripojená je korešpondencia zabezpečovania stavby.

Západoslovenské elektrárne, n. p. Bratislava, 1952 - 1954

427. . 86
Mechanizácia a elektrifikácia steny č. 1206.
Technická správa, technické výkresy - 8 ks.
Novácke bane, n. p. Nováky, 1958
428. . 86
Mechanizácia a elektrifikácia steny č. 1303.
Technická správa, technické výkresy - 8 ks.
Novácke bane, n. p. Nováky, 1958
429. . 86
Mechanizácia a elektrifikácia steny č. 1404.
Technická správa, technické výkresy - 11 ks.
Novácke bane, n. p. Nováky, 1958
430. . 86
Pásová doprava na Bani Mier - základy pod posunovače.
Technická správa, plány - 5 ks.
Banské projekty Bratislava, 1958
431. . 86
Sklad výbušnín na Bani Mier - prevádzací projekt .
Technická správa, rozpočet, plány - 7 ks. Pripojený je schvaľovací protokol a posudzovacia správa.
Slovenské banské projekty Bratislava, 1958

432. 86
Pásová odťazba do SZ revíru Bane Mier - jednostupňový projekt.
Technická správa, plány - 3 ks, rozpočet.
Novácke bane, n. p. Nováky, 1961
433. 86
Rekonštrukcia vetracej jamy č. 2 Bane Mier.
Technická správa, plány - 4 ks, rozpočet. Pripojené sú zápisnice o prevzatí
stavebných prác a korešpondencia.
Novácke bane, n. p. Nováky, 1961 - 1962
434. 86
Zvýšenie kapacity III. úseku Bane Mier.
Technická správa, rozpočet a kalkulácia, plány - 2 ks.
Novácke bane, n. p. Nováky, 1962

Baňa Mládeže

435. 86
Mechanizácia a elektrifikácia steny č. 1204.
Technická správa, plány - 5 ks.
Novácke bane, n. p. Nováky, 1958

Iné stavby

436. 87
Projekt kanalizácie robotníckej kolónie pre Uhoľné bane, n. p., závod v Novákoch.
Technická správa, plány - 3 ks.
Slovenské stavebné podnikateľstvo LANNA, spol. s r. o., Bratislava, 1947
437. 87
Novostavba učňovskej školy v Novákoch.
Technická správa, plány - 8 ks.
Stavoprojekt, Krajské návrhové stredisko Nitra, 1951
438. 87
Novostavba učňovského internátu v Novákoch .
Rozpis prác a dodávok, plány - 33 ks.
Stavoprojekt, Krajské návrhové stredisko Nitra, 1950 - 1951
439. 87
Štátna učňovská škola v Prievidzi.
Plány - 51 ks.
Stavoprojekt, Krajské návrhové stredisko Nitra, b. r.,
440. 87
Ubytovňa pre 360 robotníkov v Novákoch.
Technický popis, kalkulácie a výkaz výmer, plány - 16 ks. Pripojené sú zápisnice o prevzatí a kolaudácii stavby, investičný list stavby, užívacie povolenie stavby.
Stavoprojekt, Krajské návrhové stredisko Nitra, 1951 - 1954

441. 88

Výstavba štadióna v Novákoch.

Kalkulačné listy, plány - 6 ks. Pripojená je zápisnica z porady ohľadne výstavby štadiónu B. a., 1953

442. 88

Prízemný dom typ 40E/50.

Plány - 8 ks.

Stavoprojekt, Krajský architektonický ateliér Nitra, 1949

III. MAPY A PLÁNY

443. 89

Prehľadná mapa banských polí Michael a Viktória + Baťa, slov. úč. spol. v Obyciach /o. Zlaté Moravce/.

B. a., b. r., M 1 : 2880, 79 x 60 cm.

444. 89

Situácia bane Baťa v Obyciach.

Ing. Kalabis, 1942, M 1 : 2880, 35 x 21 cm, 2 exempláre.

445. 89

Situácia rezu A - B uhoľného sloja v Obyciach.

B. a., 1946, M 1 : 2000, 46 x 28 cm, 2 exempláre.

446. 89

Prevádzková mapa lokality Obyce.

B. a., 1947, M 1 : 2000, 57 x 80 cm.

447. 89

Prevádzková mapa uhoľného revíru lokality Obyce.

B. a., 1947, M 1 : 2000, 51 x 63 cm, 3 exempláre.

448. 89

Situačný plán závodu v Obyciach.

B. a., b. r., b. M., 27 x 18 cm.

449. 89

Situačný plán závodu v Radzovciach..

B. a., 1955, b. M., 25 x 18 cm.

450. 89

Situácia prekladacej stanice v Laskári /Nováky, o. Prievidza/.

B. a., 1942, M 1 : 500, 68 x 35 cm.

451. 89

Schematický profil handlovskej uhoľnej panvy.

B. a., b. r., b. M., 21 x 98 cm.

452. 89
Plán príručného skladu na 200 kg streliva vo východnej bani v Handlovej /o. Prievidza/.
B. a., 1936, M 1 : 100, 50 x 30 cm.
453. 89
Projekt ochozu. v Bani Adolf v Handlovej /o. Prievidza/.
Vágner, 1942, M 1 : 200, 42 x 45 cm.
454. 89
Preliminárna mapa šachty Adolf v Novákoch.
B. a., 1944, b. M., 72 x 80 cm.
455. 89
Plán úpadnice bane Adolf v Novákoch.
B. a., 1944, M 1 : 200, 84 x 50 cm.
456. 89
Profil hlavnej úpadnice Adolf v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 29 x 20 cm.
457. 89
Plán základov pre kompresor bane Adolf v Novákoch.
B. a., 1944, M 1 : 50, 42 x 29 cm.

458. 89
Plán Bane Rudolf v Novákoch.
Vágner, 1943, M 1 : 500, 52 x 73 cm.
459. 89
Plán šachty Rudolf v Novákoch.
B. a., 1944, M 1 : 50, 109 x 47 cm.
460. 89
Situácia objektov na šachte v Novákoch.
B. a., 1943, M 1 : 50, 70 x 83 cm.
461. 89
Projekt závodu v Novákoch.
J. Priwitzer, 1948, M 1 : 1000, 101 x 58 cm.
462. 89
Situácia nového banského závodu v Novákoch.
B. a., 1949, M 1 : 500, 1,50 x 94 cm.
463. 89
Pôdorys výstavby východnej šachty závodu Nováky.
Románek, 1949, M 1 : 20, 64 x 41 cm.
464. 89
Situácia nového banského závodu v Novákoch.
B. a., 1950, M 1 : 1000, 84 x 102 cm.

465. 89
Situácia nového banského závodu v Novákoch.
B. a., 1950, M 1 : 500, 189 x 89 cm.
466. 89
Plán technického vývoja nováckeho uhoľného závodu do roku 1953.
Legěň, 1953, M 1 : 10 000, 63 x 80 cm.
467. 89
Mapa nováckych uhoľných baní.
B. a., 1955, M 1 : 5000, 95 x 99 cm.
468. 89
Plán ťachtovej budovy a obehu vozov v bani Nováky.
B. a., 1952, M 1 : 20, 83 x 120 cm.
469. 89
Plán náraziska kľetkovej ťachty na I. horizonte v Novákoch.
Zajac, 1953, M 1 : 20, 102 x 80 cm.
470. 89
Úvodný projekt hlavného závodu a kľetkovej ťachty na II. horizonte bane v Novákoch.

B. a., 1954, M 1 : 100, 78 x 100 cm.

471. 89
Plán prehĺbenia klietkovej šachty na kótu 19⁰⁰ závodu Nováky.
B. a., b. r., M 1 : 200, 63 x 42 cm.
472. 89
Plán prameňov pri II. ťažnej šachte v západnej bani v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 100, 1 : 40, 1 : 200 a 1 : 1000, 104 x 58 cm.
473. 89
Plán betónovej výstroje náraziska č. I vo východnej šachte v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 100 a 1 : 50, 95 x 50 cm.
474. 89
Plán náraziska na I. obzore klietkovej a stupovej šachty baní v Novákoch.
Ing. Tejček, b. r., M 1 : 500, 126 x 49 cm.
475. 89
Plán šachtového ventilátora bane Nováky.
B. a., 1948, M 1 : 10, 83 x 60 cm.
476. 89
Projekt rozfárana ústredného banského závodu Nováky.
B. a., 1953, b. M., 164 x 100 cm.

477. 89
Plán rozfárانيا na XII. a XVII. bloku na I. horizonte uhoľných baní v Novákoch.
B. a., 1956, M 1 : 2000, 160 x 128 cm.
478. 89
Mapa rozfárانيا ústredného banského závodu v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 5000, 190 x 98 cm.
479. 89
Mapa rozfárانيا v doprave ústredného banského závodu v Novákoch.
b. a., b. r., M 1 : 5000, 190 x 98 cm.
480. 89
Projekt rozfárانيا v doprave I. alternatíva ústredného závodu baní Nováky.
B. a., 1953, M 1 : 5000, 190 x 98 cm.
481. 89
Projekt otvárania v doprave - II. alternatíva ústredného banského závodu Nováky.
K. a., 1953, M 1 : 5000, 189 x 98 cm.
482. 89
Projekt rozfárانيا - vetranie v bani Nováky.
K. a., 1953, M 1 : 5000, 189 x 98 cm.

483. 89
Projekt rozfárana pre vodné hospodárstvo a elektrifikáciu ústredného banského závodu v Novákoch.
K. a., 1953, M 1 : 5000, 189 x 98 cm.
- 483a. 89
Mapa rozfárana pre vodné hospodárstvo a vetranie ústredného banského závodu v Novákoch.
K. a., b. r., M 1 : 5000, 176 x 99 cm.
484. 89
Projekt otvárania pre vetranie II. alternatíva ústredného banského závodu v Novákoch.
K. a., 1953, M 1 : 5000, 189 x 98 cm.
485. 89
Projekt otvárania II. alternatíva ústredného banského závodu Nováky.
K. a., 1953, M 1 : 5000, 189 x 98 cm.
486. 89
Projekt otvárania pre vodné hospodárstvo II. alternatíva ústredného banského závodu Nováky.
K. a., 1953, M 1 : 5000, 170 x 89 cm.
487. 90
Mapa uhoľných zásob ústredného banského závodu v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 5000, 170 x 98 cm.

488. 90
Mapa zásob okrajových banských závodov v Novákoch.
B. a ., b. r., M 1 : 10 000, 103 x 61 cm.
489. 90
Mapa uhoľných slojov nováckeého revíru.
B. a., b. r., M 1 : 10 000, 62 x 88 cm.
490. 90
Mapa uhoľných slojov priečnych a pozdĺžnych profilov nováckeého uhoľného revíru.
B. a., b. r., M 1 : 10 000, 62 x 87 cm.
491. 90
Mapa nováckeého uhoľného revíru.
B. a., b. r., M 1 : 25000, 118 x 92 cm.
492. 90
Mapa nováckeého uhoľného revíru.
B. a., b. r., b. M., 54 x 39 cm.
493. 90
Mapa nováckeého uhoľného revíru.
B. a., b. r., M 1 : 5000, 97 x 93 cm.
494. 90
Preliminárna mapa banského závodu Nováky na rok 1947.
B. a., 1947, M 1 : 2000, 95 x 59 cm.

495. 90
Preliminárna mapa banského závodu v Novákoch.
Priwitzer, 1949, M 1 : 2000, 90 x 59 cm.
496. 90
Mapa uhoľných zásob nováckej panvy k 1. 1. 1952.
B. a., 1952, M 1 : 10 000, 63 x 103 cm.
497. 90
Preliminárna mapa chodieb, uhlia v podloží nováckej uhoľnej panvy.
B. a., 1952, M 1 : 2000, 66 x 84 cm.
498. 90
Mapa plánovaných úloh NUB na I. štvrťrok 1955.
B. a., 1955, M 1 : 5000, 93 x 102 cm.
499. 90
Mapa plánu investícií NUB na rok 1955.
B. a., 1955, M 1 : 5000, 93 x 100 cm.
500. 90
Mapa plánovanej ťažby bane Nováky.
B. a., 1957, M 1 : 5000, 94 x 101 cm.

501. 90
Rez úpadnicou na kóte 239/66 v Novákoch.
B. a., 1946, b. M., 30 x 21 cm.
502. 90
Mapa porubovej metódy bane v Novákoch (smerné pilierovanie na zával v dvoch laviciach sloja).
B. a., 1947, M 1 : 200, 100 x 35 cm.
503. 90
Rez prerážky horizontu 223-60 na horizont 213-76 v severnom revíre baní v Novákoch.
Vágner, 1947, M 1 : 200, 21 x 21 cm.
504. 90
Situácia na kóte 198° 00 banského závodu v Novákoch.
Rembey, 1949, M 1 : 500, 30 x 36 cm, 2 exempláre.
505. 90
Mapa ochranných pilierov baní v Novákoch.
B. a., b. r., b. M., 99 x 67 cm.
506. 90
Mapa IV. ťažobného úseku baní v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 45 x 50 cm.

507. 90
Mapa nováckych uhoľných baní.
B. a., b. r., M 1 : 5000, 81 x 86 cm.
508. 90
Mapa nováckych uhoľných baní.
B. a., b. r., M 1 : 5000, 97 x 120 cm.
509. 90
Mapa uhoľných slojov baní Nováky.
B. a., b. r., b. M., 56 x 49 cm.
510. 90
Mapa nováckeho uhoľného revíru.
B. a., b. r., b. M., 120 x 62 cm.
511. 90
Mapa nováckeho uhoľného revíru.
B. a., b. r., b. M., 128 x 118 cm.
512. 90
Mapa uhoľných baní v Novákoch.
b. a., b. r., M 1 : 5000, 120 x 118 cm.

513. 90
Vývojová mapa v razení chodieb v uhlí, v podloží, v nadloží a mocnosti v uhoľných baniach Nováky.
B. a., 1950, M 1 : 5000, 125 x 120 cm.
514. 90
Mapa uhoľných zásob baní v Novákoch.
Venzel, 1953, M 1 : 5000, 130 x 125 cm.
515. 90
Prehľadná mapa nováckeho uhoľného revíru.
B. a., 1954, M 1 : 25 000, 48 x 58 cm, 3 exempláre.
516. 90
Geologický profil nováckych uhoľných baní.
B. a., 1955, M 1 : 2000, 29 x 19 cm.
517. 90
Prevádzková mapa bane Nováky.
B. a., 1958, M 1 : 2000, 150 x 92 cm.
518. 90
Situačná mapa geologických blokov a rozdelenia polí pre závody nováckych uhoľných baní.
B. a., b. r., M 1 : 10 000, 88 x 62 cm.

519. 90
Priečne a pozdĺžne profily uhoľných baní v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 10 000, 89 x 63 cm.
520. 90
Pozdĺžne a priečne profily uloženia uhoľnej sloje uhoľných baní v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 10 000, 83 x 59 cm, 5 exemplárov.
521. 90
Mapa vrstevníc sloja a vrstevníc povrchu ústredného banského závodu v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 5000, 190 x 98 cm.
522. 90
Mapa asanácií a rekonštrukcií baní Nováky.
B. a., 1961, b.M., 180 x 92 cm.
523. 90
Inventarizačná mapa banských diel v Novákoch.
B. a., 1964, b. M., 83 x 120 cm.

Baňa I. Nováky

524. 90
Situčný plán Bane I. v Novákoch.
B. a., 1949, M 1 : 500, 53 x 42 cm.
525. 90
Preliminárna mapa Bane I. v Novákoch.
B. a., 1950, M 1 : 2000, 63 x 58 cm.
526. 90
Vetracia mapa Bane I. v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 64 x 102 cm.
527. 90
Preliminárna mapa Bane I. na rok 1951 v Novákoch.
B. a., 1951, M 1 : 2000, 62 x 60 cm.
528. 90
Plán na rok 1953 Bane I. v Novákoch.
B. a., 1953, M 1 : 2000, 71 x 60 cm.
529. 90
Plán vyrazených chodieb, prevádzkových metrov v uhlí Bane I. v Novákoch.
b. a., 1953, b. m., 88 x 63 cm.

530. 90
Plán vyrazených chodieb na rok 1954 Bane I. v Novákoch.
B. a., 1954, b. M., 82 x 62 cm.
531. 90
Prevádzková mapa a rozpis úloh na február 1954 Bane I. v Novákoch.
B. a., 1954, b. M., 76 x 47 cm.
532. 90
Prevádzková mapa banských prác na Bani I. v Novákoch.
B. a., 1955, M 1 : 2000, 104 x 70 cm.
533. 90
Prevádzková mapa plánovaných úloh Bane I. v Novákoch na I. štvrťrok a mesiace máj, jún, október a november.
B. a., 1955, b. M., 102 x 70 cm, 5 exemplárov.
534. 90
Prevádzková mapa Bane I. v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 90 x 70 cm.
535. 90
Prevádzková mapa Bane I. v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 72 x 90 cm.

536. 90
Prevádzková mapa pre prípravu hrádzí Bane I. v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 90 x 73 cm.
537. 90
Mapa údržby Bane I. v Novákoch.
B. a., 1956, M 1 : 2000, 102 x 90 cm.
538. 90
Prevádzková mapa Bane I. v Novákoch.
B. a., 1957, M 1 : 2000, 147 x 97 cm.
539. 90
Plán dopravy bane I. v Novákoch.
B. a., 1950, b. M., 82 x 63 cm.
540. 90
Mapa elektrifikácie Bane I. v Novákoch.
B. a., b. r., b. M., 80 x 63 cm.
541. 90
Situácia kladenia vzdušného potrubia Bane I. v Novákoch.
B. a., 1954, b. M., 86 x 60 cm.
542. 90
Inventarizačná mapa povrchu bane I. v Novákoch.
B. a., 1964, b. M., 26 x 21 cm.

Baňa II. Nováky

543. 91
Profil sloja Bane II. v Novákoch.
B. a., 1945, M 1 : 50, 21 x 30 cm, 2 exempláre.
544. 91
Plán starej južnej vetracej šachty Bane II. v Novákoch.
B. a., 1945, M 1 : 10, 1 : 15, 73 x 55 cm.
545. 91
Pôdorys porubu č. 90 v Bani II. v Novákoch.
B. a., 1946, M 1 : 100, 21 x 30 cm.
546. 91
Povrchová situácia Bane II. v Novákoch.
B. a., 1955, b. M., 102 x 85 cm.
547. 91
Prevádzková mapa Bane II. v Novákoch na rok 1953.
B. a., 1953, M 1 : 2000, 123 x 87 cm.
548. 91
Plán vyrazenia chodieb v uhlí Bane II. v Novákoch v roku 1954.
B. a., 1954, b. M., 87 x 83 cm.

549. 91
Prevádzková mapa južného revíru Bane II. v Novákoch.
B. a., 1955, b. M., 66 x 80 cm.
550. 91
Prevádzková mapa Bane II. v Novákoch na rok 1955.
B. a., 1955, b. M., 63 x 82 cm.
551. 91
Prevádzková mapa príprav, udržiavania chodieb a počte ľudí pri ťažbe Bane II.
v Novákoch.
B. a., 1954, b. M., 64 x 89 cm.
552. 91
Mapa bankých prác Bane II. v Novákoch.
B. a., 1955, M 1 : 2000, 65 x 80 cm.
553. 91
Mapa bankých prác južného revíru Bane II. v Novákoch.
B. a., 1955, M 1 : 2000, 66 x 88 cm.
554. 91
Mapa bankých prác Bane II. v Novákoch.
B. a., b. r., b. M., 65 x 87 cm.

555. 91
Prevádzková mapa južného revíru Bane II. v Novákoch.
B. a., 1947, M 1 : 2000, 115 x 84 cm.
556. 91
Mapa banských prác Bane II. v Novákoch na rok 1950.
B. a., 1949, M 1 : 2000, 118 x 84 cm, 2 exempláre.
557. 91
Mapa banských prác Bane II. v Novákoch na rok 1951.
B. a., 1950, M 1 : 2000, 118 x 84 cm, 2 exempláre.
558. 91
Plán situácie Bane II. v Novákoch.
B. a., 1951, M 1 : 100, 102 x 85 cm.
- 558a. 91
Prevádzková mapa južného revíru Bane II. v Novákoch.
B. a., 1952, M 1 : 2000, 116 x 80 cm.
559. 91
Mapa banských prác Bane II. v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 66 x 88 cm.
560. 91
Mapa banských prác Bane II. v Novákoch na rok 1953.
B. a., 1952, M 1 : 2000, 80 x 115 cm.

561. 91
Prevádzková mapa Bane II. v Novákoch.
B. a., b. r., b. M., 66 x 80 cm, 2 exempláre.
562. 91
Požiarna mapa Bane II. v Novákoch.
B. a., b. r., b. M., 63 x 47 cm, 2 exempláre.
563. 91
Situáčný plán nákladnej stanice v Novákoch.
B. a., 1944, M 1 : 2000, 100 x 47 cm.
564. 91
Plán lanovky - úsek od prechodu stanice na triedič v Novákoch.
Legěň, 1947, M 1 : 500, M 1 : 2000, 83 x 44 cm, 2 exempláre.
565. 91
Situácia, pôdorys a rezy prístavby turbokompresorovne II. úpadnice v Novákoch.
B. a., 1947, M 1 : 50, 200 x 30 cm.
566. 91
Situácia, profily a rez príjazdovej cesty k novému banskému závodu v Novákoch.
Klementy, 1948, rôzne mierky, 102 x 60 cm.

567. 91
Rezy A - F mostu medzi vrátkom, výklopníkom a budovou I. úpadnice v Novákoch.
B. a., 1943, M 1 : 50, 116 x 166 cm.
568. 91
Pôdorys mostu medzi úpadnicou v Novákoch.
B. a., 1943, M 1 : 50, 60 x 41 cm.
569. 91
Základový plán vrátku bane v Novákoch.
B. a., 1947, b. M., 82 x 58 cm.
570. 91
Plán ťažného vrátku 4420 x 850 x 2 bane v Novákoch.
B. a., 1945, M 1 : 10, 45 x 72 cm.
571. 91
Vrstevnicový plán okolia novej západnej šachty v Novákoch.
B. a., 1951, M 1 : 1000, 62 x 52 cm.

Baňa Mier Nováky

572. 91
Mapa banských prác a ťažby Bane Mier na rok 1953.
B. a., 1952, M 1 : 2000, 63 x 47 cm.

573. 91
Prevádzková mapa južného revíru Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 62 x 85 cm, 2 exempláre.
574. 91
Prevádzková mapa Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 73 x 61 cm.
575. 91
Prevádzková mapa Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 107 x 65 cm.
576. 91
Prevádzková mapa Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 88 x 83 cm.
577. 91
Prevádzková mapa Bane Mier.
B. a., 1953, M 1 : 2000, 60 x 88 cm.
578. 91
Prevádzková mapa Bane Mier.
B. a., 1953, M 1 : 2000, 88 x 72 cm.
579. 91
Prevádzková mapa prípravy, udržiavania a ťažby Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 60 x 64 cm.

580. 91
Prevádzková mapa rúbania a príprav Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 40 x 67 cm.
581. 91
Prevádzková mapa rúbania, razenia a udržiavania Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 62 x 78 cm.
582. 91
Prevádzková mapa Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 60 x 72 cm.
583. 91
Prevádzková mapa Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 40 x 58 cm.
584. 91
Prevádzková mapa Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 62 x 80 cm.
585. 91
Situačný plán skladu výbušnín v Bani Mier.
B. a., 1953, M 1 : 200, 30 x 40 cm.
586. 91
Situačný plán skladu výbušnín v Bani Mier.
B. a., 1953, M 1 : 500, 35 x 60 cm.

587. 91
Prevádzková mapa Bane Mier /technické režimy za mesiac február 1954/.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 35 x 60 cm.
588. 91
Prevádzková mapa Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 35 x 60 cm.
589. 91
Prevádzková mapa vyrazených chodieb Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 84 x 61 cm.
590. 91
Prevádzková mapa banských prác Bane Mier na rok 1955.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 102 x 61 cm.
591. 91
Prevádzková mapa banských prác Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 102 x 61 cm.
592. 91
Prevádzková mapa banských prác na I. štvrtrok 1955 Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 84 x 62 cm.
593. 92
Mapa výrobných postupov Bane Mier na rok 1958.
B. a., 1958, M 1 : 2000, 170 x 102 cm.

594. 92
Mapa základných prostriedkov podzemia Bane Mier.
B. a., 1964, M 1 : 2000, 155 x 102 cm.

595. 92
Prevádzková mapa Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 73 x 61 cm.

596 92
Plán povrchu Bane Mier.
B. a., b. r., M 1 : 1000, 57 x 75 cm, 2 exempláre.

Baňa Lehota

597. 92
Profil úpadnice Bane Lehota.
B. a., b. r., M 1 : 20, 38 x 50 cm.

598. 92
Vetracia mapa Bane Lehota.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 80 x 78 cm.

599. 92
Požiarna mapa a povrchová situácia Bane Lehota.
B. a., b. r., b. M., 79 x 80 cm.

600. 92
Katastrálna mapa s vyznačením projektu vlečky Bane Lehota.
Ondra, 1952, M 1 : 2880, 58 x 123 cm.
601. 92
Prevádzková mapa ťažby uhlia Bane Lehota.
B. a., b. r., M 1 : 5000, 112 x 45 cm.
602. 92
Mapa banských prác Bane Lehota na rok 1955.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 86 x 83 cm, 2 exempláre.
603. 92
Plán povrchu Bane Lehota v Novákoch.
B. a., 1951, M 1 : 500, 54 x 65 cm.
604. 92
Plán povrchu Bane Lehota v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 1000, 75 x 55 cm.
605. 92
Súbor prehľadných máp Bane Lehota.
B. a., b. r., M 1 : 5000, 67 x 80 cm, 6 exemplárov.

606. 92
Prevádzková mapa banských prác Bane Lehota.
B. a., 1953, M 1 : 2000, 74 x 56 cm.
607. 92
Prevádzková mapa banských prác Bane Lehota.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 72 x 50 cm.
608. 92
Mapa plánovaných banských prác Bane Lehota na I. štvrťrok 1955.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 79 x 70 cm.
609. 92
Prevádzková mapa Bane Lehota.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 75 x 57 cm.
610. 92
Prevádzková mapa Bane Lehota.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 75 x 57 cm, 2 exempláre.
611. 92
Prevádzková mapa Bane Lehota.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 80 x 84 cm.
612. 92
Prevádzková mapa Bane Lehota.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 84 x 79 cm.

613. 92

Prevádzková mapa Bane Lehota.

B. a., b. r., M 1 : 2000, 56 x 76 cm.

614. 92

Prevádzková mapa Bane Lehota.

B. a., b. r., M 1 : 2000, 56 x 70 cm.

615. 92

Prevádzková mapa Bane Lehota.

B. a., b. r., M 1 : 2000, 84 x 79 cm.

616. 92

Prevádzková mapa Bane Lehota.

B. a., b. r., M 1 : 2000, 65 x 75 cm.

617. 92

Prevádzková mapa Bane Lehota.

B. a., b. r., M 1 : 2000, 84 x 79 cm.

618. 92

Prevádzková mapa Bane Lehota.

B. a., b. r., M 1 : 2000, 52 x 76 cm.

619 92

Prevádzková Bane Lehota.

B. a., b. r., M 1 : 2000, 56 x 76 cm.

620. 92

Prevádzková mapa Bane Lehota.

B. a., b. r., M 1 : 2000, 83 x 84 cm.

Baňa Mládeže

621. 92

Prevádzková mapa Bane Mládeže.

B. a., 1964, M 1 : 1000, 58 x 97 cm.

622. 92

Mapa vetrania Bane Mládeže.

B. a., b. r., b. M., 86 x 100 cm.

623. 92

Povrchová mapa Bane Mládeže s vyznačením pitného vodovodu.

B. a., 1964, b. M., 84 x 114 cm.

624. 92

Mapa izolačných objektov Bane Mládeže v Novákoch.

B. a., 1960, b. M., 84 x 128 cm.

625. 92
Povrchová mapa závodu Bane Mládeže v Novákoch.
B. a., b. r., M 1 : 1000, 105 x 85 cm.
626. 92
Plánovacia mapa banských prác Bane Mládeže na rok 1959.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 44 x 147 cm.
627. 92
Prevádzková mapa s vyznačením asanačných a rekonštrukčných prác Bane Mládeže.
B. a., 1959, M 1 : 2000, 104 x 146 cm.
628. 92
Katastrálna mapa Bane Mládeže s vyznačením asanačných prác.
B. a., 1960, M 1 : 2000, 107 x 156 cm.
629. 92
Prevádzková mapa Bane Mládeže s vyznačením asanačných a rekonštrukčných prác na II. polrok 1960.
B. a., b. r., M 1 : 2000, 48 x 144 cm.
630. 92
Prevádzková mapa Bane Mládeže s vyznačením asanačných prác pre rok 1960.

B. a., b. r., M 1 : 2000, 48 x 140 cm.

631.

92

Prevádzková mapa Bane Mládeže s vyznačením technických režimov.

B. a., 1960, M 1 : 2000, 51 x 144 cm.

SNA, Slovenský banský archív

REGISTRE

SNA, Slovenský báňský archív

OSOBNÝ REGISTER

Bolfíková, Rozália 69
Čeri, Alexander 3
Frank, Adolf 2
Gurín, Jaroslav 43
Kalabis, Ing. 444
Kantor, Ondrej 79
Klementy 565
Kohút, Jozef 250
Legéň 466, 564
Leitman, Miroslav 43
Müller, Ján 46
Ondra 600
Oršula, Štefan 58
Pangel, Ludovít 9, 24
Petriská, Ondrej 60
Piš, Jozef 43
Priwitzer, J., 461
Rečka, M. 250
Rembey 504
Románek 463
Šencl, Ján 8
Tejček, Ing. 474
Truchlý, Pavol 81
Vágner 453, 503
Valentín, Ladislav, Ing. 47
Virgovič, Dušan 43
Zajac 469
Zdenek, Karol 261

MIESTNY REGISTER

Banská Bystrica 394, 396,

Bojnice, o. Prievidza 62, 63, 64, 65, 66

Bratislava, hl.m. 291, 353, 354, 360, 361, 362, 364, 365, 367, 368, 377, 378, 379, 381, 382,
383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 397, 399, 401, 402,
403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417,
418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 430, 431, 436

Brezno 24

Budapešť, hl. m., Maďarsko 69

Československo, štát 24

Handlová, o. Prievidza 12, 24, 257, 348, 356, 452, 453

Koš, o. Prievidza 250

Košice 24

Laskár, Nováky, o. Prievidza 65, 450

Lehota pod Vtáčnikom, o. Prievidza 28, 35, 40, 48, 50

Lidice, o. Kladno, Čechy 14

Malá Lehota / Lehota p. Vtáčnikom, o. Prievidza/ 58, 64, 65, 66

Nitra 24, 349, 350, 437, 438, 439, 440, 442

Nitrianske Rudno, o. Prievidza 67, 437, 438, 439, 440, 442

Nováky, o. Prievidza 10, 14, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 46

Obyce, o. Zlaté Moravce 4, 93, 332, 333, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449

Ochtiná, o. Rožňava 4

Ostrava, Česko 357, 366, 375

Praha, hl. m. Čechy 296, 366, 376, 380

Prievidza 23, 46, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 65, 66, 297, 363, 364, 439

Radzovce, o. Lučenec 449

Rochovce, o. Rožňava 4

Slovenská republika, štát 264

Sovietsky zväz, štát 24

Spišská Nová Ves 4

Svätý Kríž nad Hronom, / Žiar nad Hronom/ 4

Svit, o. Poprad 4

Štítnik, o. Rožňava 4

Veľká Lehota, o.Prievidza 24, 28, 57

Veľká Lehota /Lehota p.Vtáčnikom/, o. Prievidza 24, 28, 41,57, 58, 62, 63, 64, 65, 66

Zálužie u Mostu, Čechy 92

SNA, Slovenský banský archív

VECNÝ REGISTER

absolventi 22

alkoholizmus a ostatná toxikománia 40

alternatívy 365, 480, 481, 484, 485, 486

alumínium 12

amnestovanie 294

archivácia písomností 37

bahniny 264

balíčky desiatové 46

Baňa

- Adolf v Handlovej 89, 453

- Nováky 10, 90, 455, 456, 457

- Baťa 444

- Cígeľ v Prievidzi 25, 26, 31, 264

- Handlová 44, 99, 309, 331

- Nováky I. 18, 21, 26, 73, 75, 77, 78, 91, 97, 115, 212, 215, 250, 364, 374, 526,
527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540,
540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 578, 549, 550, 551, 552, 553,
554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562

- Nováky II. 39, 55, 61, 73, 75, 76, 97, 115, 212, 215, 251, 306, 354, 371, 378, 379,
385, 386, 387, 388, 399, 425, 543, 544, 545, 546

- - južná 76

- Lehota 24, 25, 26, 27, 35, 64, 65, 77, 124, 125, 126, 127, 135, 182, 183, 184, 185,
186, 187, 188, 189, 230, 233, 238, 240, 246, 252, 253, 262, 271, 287, 318,
344, 405, 409, 419, 425, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606,
607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620

- Mier 39, 46, 61, 62, 64, 65, 66, 79, 83, 84, 85, 122, 130, 134, 141, 172, 173, 174,
175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 232, 235, 237, 244, 248, 256, 257, 258,
259, 260, 272, 289, 317, 344, 405, 424, 425, 426, 431, 432, 433, 434, 572,

573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587,
588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596

Baňa

- Mládeže 26, 31, 32, 34, 45, 46, 66, 81, 82, 83, 87, 142, 158, 190, 191, 192, 193,
194, 234, 236, 239, 245, 249, 259, 260, 261, 262, 288, 300, 344, 621,
622, 623, 624, 625
- Nováky 14, 23, 27, 31, 33, 44, 46, 49, 95, 96, 100, 101, 116, 118, 119, 120, 123,
129, 131, 132, 133, 134, 136, 138, 143, 144
- Rudolf 89, 90, 458, 459
- východná, Handlová 452
- západná 472

bane

- lignitové 20
- na Slovensku obl. riaditeľstvo v Bratislave 18
- uhoľné 13, 16, 18, 19, 25

baníci 20, 25, 293, 299

banícke normy, pozri normy

banské diela, pozri diela

banské pole 17, 24, 39, 55, 443

- južné 46
- Michael 443
- Ilona 4
- Margit 4
- Mária 4
- Martin IV. 55
- Martin V. 55
- Martin XII. 55
- Martin XIII. 55
- Remény 4
- Viktória 443

Banské projekty Bratislava 360, 361, 362, 364, 365, 367, 368, 369, 371, 372, 373, 374,
375, 377, 378, 379, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 389,
390, 391, 392, 393, 397, 399, 401, 402, 404, 405, 406, 407,
408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419,
420, 421, 422, 424, 425, 430, 431

Banské riaditeľstvo Handlová 348

Banské stavby

- Banská Bystrica 394, 396
- v Ostravě 375

banský údel, pozri údel

banský zákon 46

Baťa Zlín, a. s. 4

Baťa, slov. úč. spol. v Obyciach 443

bezpečnosť a hygiena pri práci 22, 48, 76, 78, 83

bezpečnostné opatrenia, pozri opatrenia

bezpečnostné predpisy 258, 261

blok

- geologický 413, 414, 422, 518
- XII. 82, 477
- XVII. 477

bod zavázkový "Z 43" 55

bohatstvo nerastné 25

branci 30

budovy 28, 392, 407, 410, 468

buldozér Alimak 265

cena kúpna 57

cenník 30, 293

ceny 25, 236, 295

- maloobchodné 46, 293, 296

cesta

- bojnická 29
 - príjazdová 62, 354, 406, 566
- cesty 21, 51, 55, 61, 62, 65, 406, 417
- služobné 39

- súkromné 39
charakteristika geologicko-petrografická 253
chodba pásová 82
chodby 33, 42, 251, 273, 274, 551, 589
choroba z povolania 298
cintorín 41
Civilná obrana 25
cvičenie
- spojenecké 37
- vojenské 34
Československá republika 128
činnosť
- prieskumná 266
- ťažobná 266
číslovanie bankých diel 298
čistenie odpadových vôd 25, 31
deputát, pozri uhlie deputátne
diela banké 24, 298, 523
dielňa 390
- v podzemí 379
dielne revírne 390
dispečing dopravný 390
doba
- pracovná 32, 40, 293, 300
- záučná 23
dobývací priestor, pozri priestor
dobývanie 47, 120, 251, 265, 275
dôchodcovia 25, 296
dôchodkové zabezpečenie 297
doklady účtovné 6
dokumentácia 394, 409
- projektová 269
- technická 418
Dom revolučných tradícií 50

doprava 425, 479, 480, 481, 539

- hlušiny 355
- lanovkou 390
- lokomotivová 81
- materiálu 355
- mužstva 355
- pásová 420, 430

dorast banický 22

dovolenka dodatková 28, 36

dovolenky 32, 34, 37, 294

drevo 1, 30

- palivové 293

drviareň 361, 362, 383, 384, 390, 424

drviče 397

Důlní stavby, n. p. Ostrava 375

dvojročnica 94

efektivnosť 39, 41

- národného hospodárstva 25

ekonomická reforma, pozri reformy

elaborát montážny 404

elektráreň v Novákoch 55

elektrický prúd 43, 46, 255, 349

elektrifikácia podzemia 390, 398, 540

elektrifikácia steny 1204 435

- 1206 427
- 1303 428
- 1404 429
- závodu 483

elektrikári 347

Elektromontážní závody Praha 379

evidencia

- porúch 37
- pracovísk 122
- pracovníkov 122

- účtovná 19
exploatácia 45, 46
finančný rozpočet, pozri rozpočet
fond
- pôdny 266
- poľnohospodársky pôdny 29, 34
- základný, mzdový 298
- mzdový 123, 124, 298, 299, 307, 308
generátory tlakové 92
geologický prieskum, pozri prieskum
havárie 2, 26, 256, 257
hlásenie
- denné 331, 332, 333, 334, 335, 336
- mesačné 7, 337, 343
hlĺbenie šachty 17
hlušina 55
hnutie revolučné 10
horizont
- 223-60 503
- I. 77, 369, 390, 402, 469, 477
- I. a II. 390
hospodárenie 134, 135, 222, 227, 228, 229, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 321,
346, 471
hospodárstvo vodné 399, 483, 486
hospodársky výsledok, pozri výsledok
hrádze 536
- protiprievalové 390
- vodné 390
internát učňovský 438
inventarizácia
- spisových materiálov 34
- základných prostriedkov 344
investičné úlohy, pozri úlohy
jama vetracia 433

jednotky bytové 59, 60, 62

Južnoslovenské elektrárne , úč. spol. Nitra 349

kalkulácie 222, 223, 224, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238,
239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 366, 367, 368, 369,
370, 372, 373, 374, 399, 401, 402, 403, 404, 407, 408, 409, 412, 413, 414, 418,
420, 421, 422, 434, 440

kanál tepelný 65, 68, 409

katalógy tarifné kvalifikačné 293

katastrálne územie 41, 57, 58, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67

kategórie 258, 274, 297

kategorizácia banských diel 44

- výstuží 42

klietka 367, 391

kniha

- merania 260

- úrazov 72

koks 293

kolektívna zmluva, pozri zmluvy

kolónia

- banícka 56, 57

- robotnícka 436

kombajny 257, 273

komorovanie 265

komplexná bezpečnostná previerka 82, 83, 84, 85, 86, 260

koncernový podnik, pozri podnik

konfiškáty 63

korešpondencia

- pomocná 349

- rôzna 6, 350, 400, 426, 433

kóta 471, 504

- + 72 m 403

- 239/66 501

krajiny kapitalistické 38, 39, 44

Krajské návrhové stredisko, Nitra 437

Krajský národný výbor v Nitre 24

kúpnopredajné zmluvy 64

kutacie povolenia, pozri povolenie

kutba 4

lignit 44

likvidácia 24, 44, 45, 82

- banských nehôd 298

listina

- zakladacia 25

- zriaďovacie 18

listy

- investičné 440

- kalkulačné 358, 401, 441

- rozborové 396

- rozpočtové 392

- učňovské 302

lokomotíva elektrická, trolejová 256

lokomotívy 81

Lom

- Lehota pod Vtáčnikom 50

- Lehota v Novákoch 46, 47, 48, 50, 267, 268, 269

ložiská uhlia 49, 266, 269, 365

manipulácia 205

- s kombajnom 257

- uhoľná 32, 95, 107, 205, 215, 331, 333, 334, 335, 336

mapa

- asanácií 522

- banských diel 523

- banských prác 552, 556, 557, 559, 560, 572, 602

mapa

- elektrifikácie bane 540

- inventarizačná 523, 542

- izolačných objektov 624

- katastrálna 55, 56, 58, 600, 628

- plánovacia 156, 626
- plánovaných úloh 498
- plánu investícií 499
- plánu ťažby 500
- porubov 502, 580, 581
- povrchová 623
- pozemnoknižničná 55
- požiarňa 562, 599
- prehľadná 443, 514, 605
- preliminárna 525, 527
 - - chodieb 454, 497
 - - závodu 494, 495
- prevádzková 446, 447, 517, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 538, 547, 549, 550, 551, 555, 558, 561, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 595, 601, 606, 607, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 627, 629, 630, 631
- rekonštrukcií 522
- situačná 518
- ťažby 572, 579
- údržby 537
- uholných zásob 487, 496
- vetrania 526, 598, 623
- vrstevníc sloja 521
- vývojová 513, 513
- základných prostriedkov 594
- mapy 364, 467, 478, 490, 491, 492, 493, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 514
- mechanizácia 397, 427, 428, 429, 435
- medzisloje 251
- meranie 35, 259, 260
 - kontrolné 55
- metán 257, 259, 260
- metóda
 - komorovania 265
- metóda

- porubová 251, 502

metódy

- práce 251

- pracovné 19

Ministerstvo

- palív a energetiky 18, 19, 20, 21, 23, 27, 41, 43, 44, 293, 297

- priemyslu 1, 33

- školstva a kultúry 34

- železníc 376

mlyny 362

- kladivové 384

MNV v Lehote pod Vtáčnikom 48

mzdové tarify 293

mzdy 17, 18, 19, 20, 23, 33, 219, 221, 291, 293, 294, 297, 299, 307, 308

nábor 294

- organizovaný 293, 296

- pracovný 19, 24, 26, 32

náhrada 57, 69

- mzdy 293

- škody 47, 61, 63

- za pozemky 56, 57, 60, 61, 66, 69, 70

- zárobku 24

náklady

- na výrobu 342

- prevádzkové 209

nápoje

- alkoholické 29, 40

- ochranné 43

nárazisko 369, 390, 391, 469, 474

- č. 1 473

- horné a spodné 390

- kľetkovej šachty 77, 469

nariadenia 11, 18, 19, 36

národné hospodárstvo 31, 41, 128

národné výbory 294
návrh 25, 154, 255, 375, 400
- pozemnoknižný 64, 65, 66, 67, 68
nehnutelnosti 57, 58, 59, 65, 67, 69
nehody a katastrofy 115
nehody banské 298
nemocenské poistenie, pozri poistenie
nerasty 266
normalizácia technická 30
normy 21, 297, 298, 347
- banícke 117
- výkonové 121, 343
Novácka uhoľná panva, pozri panva
občan 66
- postihnutý 50
obeh vozíkov 397, 414, 468
obežníky 12, 14, 18, 19, 24, 292, 296
objekty izolačné 624
OBÚ
- Banská Bystrica 78
- Prievidza 28, 80, 255, 259
obvod stavebný 59
ochrana 34
- ložísk 266
- pôdneho fondu 29, 34
odber
- elektriny, tepla a plynu 30
- úžitkovej vody 52
odmeny zvláštne 298
odpisy 44, 291
- výnosu 4
odpredaj pozemkov 64
odstrely 35
odškodnenie 47, 298

odťažba pásová 432
odvodňovanie 157
Okresný národný výbor v Prievidzi 41
Okresný súd v Prievidzi 55
opatrenia 21, 22, 23, 28, 29, 34, 41, 42, 73, 255
- bezpečnostné 73, 258
- mzdové 23
opatrenia
- nápravné 76, 78
- politicko-organizačné 21, 299
organizácie združené 301
ošetrovne v podzemí 390
otrasy 35
otvárký 26, 96, 256, 267, 365
oznámenia 23, 25, 294, 296, 297, 298, 299, 392
- trestné 24
palivá pevné 25, 46
panva handlovská uhoľná 451
- obyčká uhoľná panva 76
- novácka uhoľná 21
parcela 54, 56, 61
park strojový 92
pasportizácia 148
pasporty 345
pásky dopravné 378
pestovanie šampiňónov 31
pilier
- bezpečnostný 46
- ochranný 21, 250, 505
- stropný 265
- ochranný 505
plán
- armovací 385
- dobývania 120, 268

- dopravy 539
- elektrifikácie 397
- finančný 116, 129, 130, 252, 305
- generálny 250
- geometrický, polohopisný 61
- hrubej výroby 142
- investičný 98, 100, 113, 138
- lanovky 564
- likvidácií nehôd 115
- mechanizácie 120
- nakladania uhlia 120

plán

- nestavebných investícií 111
- obežných prostriedkov 136
- operatívny 93
- osadenstva 97, 338
- otváranky 267, 268
- porubový 258
- povrchu 603, 604
- práce 124, 307
- pracovníkov 103
- prevádzací 93, 101, 104
- prevádzkový 96, 106
- prevádzkových metrov 529
- príprav 145, 268, 306
- regulačný 53
- ročný 99
- rozfárana 477
- situačný 448, 449, 524, 558, 563, 585, 586
- skupinový 303
- starej južnej vetracej šachty 544
- sumárny osadenstva 94
- šalovací 385
- štátny 144, 155

- výstavby 114
 - ťažby 118, 145, 149
 - technicko-organizačný 299
 - technicko-priemyselný 116, 129, 130
 - úpadnice 455
 - vrstevnicový 571
 - vyrazených chodieb 529, 530, 548
 - výroby 125
 - výrob tovaru 142
 - vývojový 133
 - základov 457
 - základový 569
- plány 22, 23, 24, 25, 26, 29, 30, 31, 34, 94, 105, 108, 118, 132, 139, 140, 151, 154, 156, 157, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 172, 250, 296, 354, 355, 356, 357, 361, 362, 363, 366, 367, 369, 370, 371, 373, 374, 375, 376, 403, 404, 405, 406,
- plány 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 422, 424, 425, 426, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 452, 455, 457, 458, 459, 466, 468, 469, 471, 472, 473, 474, 475, 477, 528, 570
- platy 19, 199, 213, 219, 221, 295, 297
- pôda 24
- poľnohospodárska 34
- podložie 497, 513
- podmienky
- klimatické 39
 - mzdové 12, 20, 33, 293
 - NUB 42, 46
 - pracovné 12, 20, 43, 293
- podnik koncernový 44
- zanikajúci 141
- podniky 250, 259
- banské 23,46
- pôdorys
- mostu 567
 - porubu 545

- výstavby 463
podstata majetková Novák 71
pohlčovače kyslíčnika uhličitého 258
Pohotovostné oddelenia Hlinkovej gardy 9
poistenie nemocenské 299
pokyny 26, 34, 36
- prevádzkové 28
- všeobecné 31

pole 2150 256
- 2256 257
- porubové 256, 257
- uzatvorené 254
polia stenové 253
pomer pracovný 15, 16
- učebný 27
pomery klimatické 260
- platové 295
popálenie 43
popis technický 378, 379, 380, 404
popisy prác 27
- technické 352, 378, 440
poriadok
- organizačný 19, 33
- prémieový 292, 294
- spisový 24
porub č. 90 545
- stenový 3303 35
poruby 195, 251, 256, 257, 258, 262, 294, 390
postupy výrobné 593
potok Lehota 65
potrubie 393
- vzdušné 541
Povereníctvo miestnych palív a naft. priemyslu 25, 297

- práce a soc. starostlivosti 16, 18, 291
- SNR 12
- povolenie 55, 254, 256, 258
 - kutacie 4
 - stavebné 54, 77
 - užívania stavby 440
 - vody 40
 - vodoprávne 52
 - vstupu 254
- pozemky 51, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 69, 70, 71, 266, 269
- pozemok JRD 29
- pozostalí po baníkoch 26
- požiare 21, 35, 82, 254
- práca banská 532, 590, 591, 592, 608
 - demolačná 50
 - nadčas 294
 - organizačná 293
 - politicko-organizačná 46
 - v bani 347
 - v baníctve 30
 - v noci 257
- práce asanačné 627, 628, 629, 630
 - banské 25, 156, 212, 217, 253, 552, 553, 554, 606, 607, 626
- práce
 - nútené 16
 - otváracie 14
 - a prípravné 13, 14, 88, 89, 90, 91, 96, 212, 217
 - povrchové 21, 102, 347
 - prieskumné 26
 - rekonštrukčné 627, 629
 - stavebné 433
 - stavebno-montážne 127
 - trhacie 27, 48, 262, 264
- prach uhoľný 259

pracoviská 131, 256, 259, 260, 340, 341
pracovisko vysunuté 80
pracovník 265
- administratívny 298
- inžiniersko-technický 298
prašnosť 39
práva pracovné 297
predpis
- prevádzací 258, 259
- prevádzkový 352
prehľad ročný 152
- štatistický 195
prehliadka bezpečnostná 76, 83
- pracovísk 33, 75, 78
prekladacia stanica v Laskári 450
prekop
- 374, 394
- B. I. 395
- D 12-VII. 396
- hlavný 256
- južný 372
- na kóte + 72 m 373
prémie 293, 296, 347
pretrhnutie stropu 255
prevádzka
- podzemná 260
- skúšobná 300
prevádzky banské 21
- povrchové, banské 27, 265
- skúšobné 27
previerky 22, 78, 83, 84, 85, 86, 87
prídavok vernostný 16, 19, 23, 36, 299
- vianočný 17
prídely potravinové 12, 14

priemysel uhoľný 21, 23

prieskum

- banský 25
- geologický 20
- hydrogeologický 25, 158
- dobývací 26, 34, 47, 50

prievaly 46, 264

príkazy 19, 20, 22, 23, 24, 25, 29, 37, 39, 40

prípojka kábelová 426

príprava hrádzí 536

prístavba turbokompresorovne 565

prístroje sebazáchranné 255

produktivita práce 299

profil 297, 456, 597

- geologický 516
- schematický 451
- sloja 543
- úpadnice 597

profily

- pozdĺžne 490, 519, 520
- priečne 490, 519, 520

projekt

- architektonický 387
- jednostupňový 420, 422, 432
- kanalizácie 436
- otvárania 481, 484, 485, 486
- prevádzací 431
- rozfárانيا 476, 480, 482, 483, 484
- strojný 378
- technický 401, 417, 425
- úvodný 364, 365, 376, 390, 470

projekt

- vlečky 600
- vykonávací 408, 409, 412, 413, 414, 418, 420, 421

- železobetónarský 388
- projekty 19, 33, 252, 269, 351, 352, 354, 360, 351, 352, 354, 360, 361, 362, 364, 365, 366, 461, 481, 482, 483, 484, 485
- banské 360, 364, 365, 366, 368, 369, 371, 372, 373, 374, 420, 453
- prostriedky
 - obežné 136
 - základné 344, 594
- protokol
 - delimitačný 141
 - schvaľovací 409, 418, 431
- razenie chodieb 251, 273, 274, 297, 513, 513
- reforma
 - ekonomická 301
 - peňažná 20, 293
- rekultivácia 63, 269
- remíza
 - hlavná 390
 - revírna 390
- reorganizácia SUB 22
- revír
 - južný 306, 54, 553, 555, 558, 573
 - kameňouholný 20
 - severný 503
 - uhoľný 20, 24, 293, 447, 510, 511
- Revírne riaditeľstvo
 - v Bratislave 367
 - v Prievidzi 364
- robotníci 20, 293, 308, 440
- rozbór
 - hospodárenia 175, 176
 - plnenia plánu 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165
 - prašnosti 262

- technicko-ekonomický 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 260

rozbor

- uhlia 250

rozpis

- dodávok 377, 399, 438
- hrubej výroby 123, 142
- materiálu 379
- mzdových fondov 123
- plánu pracovníkov 123
- prác 377, 399, 438
- smien pracovníkov 143
- štátneho plánu 144
- úloh 128, 151, 531
- detailné 379

rozpočet 311, 349, 392, 393, 394, 407, 418, 421, 431, 432, 433, 434

- elektro 422
- finančný 304, 305
- hospodárskeho výsledku 309
- investícií 110
- predbežný 376, 382
- strojný 422
- štátny 23

rozšírenie banského závodu 59

- stavebnej plochy 55

rozvoj 2, 31, 128, 250

- technický 118, 125

rúbanie 251, 256, 265

sídlisko

- banské - Prievidza 65
- Lehota 66

silikóza 12

sily pracovné 23, 24

situácia 25, 541, 565

- bane 444, 460, 462, 464, 465
- povrchu bane 546, 599
- rezu 445

sklad

- mazadiel 418
- príručný 452

sklad

- výbušnín 77, 390, 431, 585
- protipožiarny 390

skúška spaľovacia 14

- odpaľovacia 92

skúšky pevnostné 147

sloj 251, 521, 543

- horný 88
- uhoľný 21, 445, 489, 490, 509
- pozdĺžny 490
- priečny 490

Slov. stavebné podnikateľstvo LANNA, s. r. o., Ba 353, 354, 437

Slovenské elektrárne, n. p. Nitra 350

Slovenské uhoľné bane

- Prievidza 14, 22, 23, 363
- trust Prievidza 23

Slovenský banský úrad 264

služba

- banskomeračská 259
- geologická 259
- náhradná (vojenská) 25
- vojenská základná 23, 25
- záchranná 24

smeny

- neodpracované 293
- pracovné 119, 143, 199, 213, 333, 334, 335, 336, 338, 338

smernice 16, 19, 20, 22, 23, 25, 37, 39, 44, 46, 79, 84, 251, 260, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299

spaľovanie pokusné 92

správa

- prevádzková 13, 195, 196, 197, 204
- ekonomická 363
- komplexná o úrazovosti 81
- kontrolná 46
- kutacia 4
- o hospodárení 134, 135, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 321
- o ochrane ložísk 269
- o pracovných pomeroch 15

správa

- posudzovacia 431
- prevádzková 198
- realizačná 46
- revízna 293
- situačná 10, 11
- sprievodná 389
- technická 14, 251, 353, 354, 357, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 372, 373, 374, 376, 377, 382, 383, 384, 386, 387, 388, 390, 391, 396, 400, 402, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 412, 413, 414, 415, 417, 418, 420, 421, 422, 423, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437
- technologická 363

správy 4, 10, 11, 12, 14, 15, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 33, 39, 42, 46, 49, 81, 84, 85, 86, 88, 89, 90, 91, 92, 147, 158, 195, 251, 253, 293

- hygienické 20

stabilizácia pracovných síl 23, 24

Stalinove závody 92

stanica

- čerpacia 390, 401
- nákladná 563
- plniaca 61, 390
- prekladacia 450

- výmenníková 382

stariny 46

starostlivosť

- spoločensky neprispôsobených 47

- vojenská, nemocničná 17

Státní ústav železničního projektování v Prahe 376

stav osadenstva 89, 96, 195, 199, 211, 213, 214, 221, 290

stavby 408, 410, 418, 426, 440

- banské 24

Stavoprojekt, Krajské návrhové stred., Nitra 437, 438, 439, 440, 442

- Krajský architektonický ateliér, Nitra 442

stavy pracovníkov 124, 218

sťažnosti 26, 28

stena 255, 262

- 1166 82

- 1206 428

stena

- 1303 428

- 1404 254, 429

- 2204c 258

- 3101 D 82

- 3303 35

- 348 251

- č. 1204 31, 435

- skúšobná 350, 251

straty

- pri dobývaní 33, 137

- straty pri ťažbe 37

stredisko

- pestovania šampiňónov 31

- technických a ekon. informácií 27

- výskumné 26

- výskumné a vývojové 25

styk s kapitalist. krajinami 37

súbor máp 605

sudca z ľudu 293

súpis

- inventúrny 63
- majiteľov pozemkov 58
- pozemkov 57, 60, 62, 65

sústava mzdová 299

súťaž socialistická 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289

system lístkový 20

šachta 375, 392

- "A" 26
- Adolf v Novákoch 454
- "D" 29
- hĺbenie 17
- klietková 367, 369, 390, 391, 393, 470, 471, 474
- skipová 390
- stará južná vetracia 544
- stupová 474
- ťažná 14
- ťažná - II. 472

šachta

- ťažná a vetracia 56,355,390
- v Novákoch, o. Prievidza 14,17
- vetracia 24,356390
- východná 24, 463, 473
- západná 571

škody 11, 63

- vojnové 11
- závodu 11

škola

- robotnícka 18
- učňovská 437, 439

štatistika 216, 217, 218, 219, 220, 221

- nákladov 209

- o stave zamestnancov 211, 216
- prevádzková 208
- výrobná 198, 207, 210
- zamestnanosti 206

Štátna učňovská škola v Prievidzi 439

Štátny stavebný úrad v Nitre 54

študujúci popri zamestnaní 34, 36

Tábor - dvor Nováky 45

tábor nútenej práce 16

tabuľky rozborové 397

ťažba 17, 19, 20, 47, 93, 94, 109, 118, 133, 145, 150, 200, 219, 221, 258, 293, 292, 337, 338, 500, 551

- závodu Nováky 17,19

ťažná veža, pozri veža

technická dokumentácia, pozri dokumentácia

technické výkresy, pozri výkresy

technický projekt, pozri projekt

tlak horský 25, 253

trhavina

- Carbodanubit 264
- Polomit 259

triedič 348, 351, 363, 377, 564

- uhllia 351

triedy 298

triedy

- nebezpečia 258

trust v Prievidzi 23

učilište banícke 250

uční 17, 78, 260

učňovská škola, pozri škola

učňovské listy, pozri listy

účtovníctvo 5, 6

údaje historické 13

údel banský 17

údržba banská 121

udusenie 262

uhlie 12, 21, 44, 45, 46, 47, 200, 202, 250, 265, 295, 296, 339, 348, 351, 513, 529, 548

- deputátne 18, 19, 30, 297, 299

- hnedé 14, 93, 94, 250

- ťažba 21

ukazovatele

- hospod. činností 346

- všeobecné 99, 220

úľavy

- pracovné 36

- pracovné 34

ULB Prievidza 46

úlohy 531

- investičné 46, 92, 93, 93, 98, 100, 499

- plánované 108, 533

úpadnica 51, 64, 390, 407, 455, 456, 501, 568, 597

- č. 50 420

- hlavná 456

- I. 567

- II. 565

- kamenická 421

- pomocná 410

- úvodná 76

- v Novákoch 52

upchávka vodná 27

úpravy 32, 33, 46, 295, 297

úrazy 28, 29, 38, 43, 46, 47, 72, 74, 81, 255, 298

úrazy

- hromadné 32, 78, 79, 250

- smrteľné 26, 32, 43, 79, 81, 250, 254, 255, 257, 262, 263, 293

- ťažké 47, 250, 262, 265

úroveň životná 25

úsek

- II. 257
- III. 256, 434
- ťažobný 82, 254, 256
- - I. 257
- - II. 258
- - IV. 258, 506

Ústredné združenie Slov. priemyslu 15

ústredný banský úrad 255, 258, 259

- - závod 251

ÚV KSS 21, 24, 25

uzatváranie starín 26

uznesenie

- KSC 23, 24, 25, 41
- vlády 17, 23, 24, 27, 30, 41

vernostný prídavok, pozri prídavok

vetracia jama, pozri jama

vetranie 26, 29, 78, 79, 251, 399, 482, 484, 482, 484

veža

- klieťková 366
- skipová, hĺbiaca 370
- ťažná 356, 366

vláda 291

- ČSR 18
- ČSSR 36

vlastná réžia, pozri réžia

vlastníci maloletí 57

vlečka 59, 61, 63, 65, 375, 376

- širokorozchodná 416
- závodná 352, 377

voda úžitková 52, 400

vody povrchové a banské 25, 46

vojsko 17, 19

vplyvy banské na budovách 28

vrátok 567, 569, 570

- ťažný 570
- vrty
 - geologické 250
 - prieskumné 157
- výbušniny 77, 390, 431, 585, 586
- výchova dorastu 27
- výcvik výrobný 250
- vyhlášky 2, 34, 73
- vyhodnotenie 275, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 293
- vyhorenie metánu 257
- výkaz
 - finančný 93
 - nákladov 26
 - o odcudzenom materiály 10
 - o stave osadenstva 198, 322, 323, 324, 325
 - plôch 352
 - prevádzkových výsledkov 197
 - smien 198, 322, 323, 324, 331, 332
 - spotreby a predaja uhlia 198, 215, 326, 327, 328, 329, 330
 - ťažby 198, 290, 326, 327, 328, 329, 330
 - uhoľnej manipulácie 198
 - úrazov 81
 - výkonov 197, 198, 322, 323, 324, 325
 - výmer 377, 440
 - zárobkov 198, 322, 323, 324, 325
 - železa 385
- výkazy 6, 10, 74, 92, 93, 94, 95, 107, 126, 131, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 205, 342, 343, 366, 377, 404
 - štatistické 198
- výkony 96, 121, 133, 198, 323, 324, 325, 343
- výkresy technické 348, 349, 350, 351, 352, 353, 390, 427, 428, 429
- výmer 55, 58, 59, 63, 65, 78, 366, 377
 - vyvlastňovací 51, 58, 59, 64, 65
- výnosy 22, 33, 43, 255, 258, 264

výpočet 36, 307, 354, 369, 378

- statický 77, 387, 388, 391

výpočtová technika 44

výpomoc sociálna 26

výroba 126, 142, 202, 207, 210, 222

výroba

- hrubá 123

- poľská 258

výrubnosť 21, 33, 294

výsledky 250, 262

- hospodárske 153, 187, 222, 223, 226, 227, 228

- prašnosti 262

- prevádzkové 197, 340, 341

- vetrania 251

- hospodársky 309, 310

vyst'ahovanie 50

výstavba

- 80 bytových jednotiek 55

- bane Nováky 100

- bytových jednotiek 58, 62, 63

- elektrárne 55

- investičná 46

- jjaslí 64

- klziska 29

- Ľudovej školy 55

- montovaných dvojdomkov 57

- nového sídliska 59, 63, 66

- podzemia 23, 55, 56

- povrchového závodu 25, 56

- príjazdovej cesty 62

- rekreačnej chaty 67

- rodinných domov 62

- šachty 463

- širokorozchodnej vlečky 62, 63

- štadióna 441
- ventilátorovej budovy 55
- výstroj
 - betónová 473
 - železná 355
- výstuže 2, 33, 42
- vyvlastnenie pôdneho fondu 51, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 68, 69, 70, 71
- vývoj technický 16, 466
- vzorky
 - banského ovzdušia 260
 - banských vetrov 79
 - vody 34
- záchranári 254, 297
- zákazy 29, 36, 41, 260
- základy 361
 - pod posunovače 430
- zákony 25, 29, 40, 293, 298
- zálohy
 - pracovné 22
 - štátne 22
- zamestnanci 12, 17, 19, 36, 211, 292, 294, 296
- zamestnanosť 7, 22, 25, 26, 206, 296, 297
- zamestnávanie žien 257
- Západoslovenské elektrárne, n. p. Bratislava 426
- zápary 26, 82, 258
- zápisnice 14, 17, 18, 19, 22, 24, 26, 35, 43, 48, 53, 55, 56, 58, 59, 75, 76, 77, 78, 82, 83, 250, 408, 410, 415, 416, 417, 418, 433, 440, 441
- záplavy 21
- zápočet odpracovaných rokov 32, 34
- zariadenia
 - dopravné 28, 292
 - elektrifikačné 75
 - elektrostrojné 87

- povrchové 56
- strojné 378, 382, 392, 393
- ťažné 371
- účelové 50
- zaplavovacie 21
- zdravotnotechnické 404
- zásady 47, 291, 301
- zásobníky kameňa 265
- zásoby
 - uhoľné 45, 46, 202, 250, 487, 488
- zásoby
 - vytŕažiteľné 48
- zával 502
- záväzky socialistické 276
- závod
 - banský, nový 462, 566
 - hlavný 470
 - Nováky 5, 7, 10, 11, 19
 - Obyce, o. Zlaté Moravce 13, 93, 94, 202, 448
 - povrchový 25
 - ústredný 394
 - v Handlovej 54
 - v Raďovciach 449
- závodné záchranárske zbory pozri zbory
- závody
 - banské okrajové 488
 - okrajové 425
- zbory záchranárske 28
- zlepšenie vetrania 78
- zmluvy 19, 64
 - kolektívna 270, 271, 272
- zneškodňovanie uhoľného prachu 259
- zosuvy pôdy 50
- zoznam

- majiteľov pozemkov 57, 58

- stroj. zariadenia 378

ZSUB 301

ZV KSS 46

Zväz baníkov na Slovensku 14

ženy 40, 257

žiadosť 56, 62, 75, 256, 257, 258, 299

živnostník 24

SNA, Slovenský banský archív

O B S A H

ÚVOD

- 1/ Vývoj a organizácia Nováckych uhoľných baní n. p. Nováky
- 2/ Organizačná štruktúra, spisová manipulácia a terajšie usporiadanie fondu
- 3/ Možnosti využitia archívneho fondu

Poznámky

Zoznam použitých skratiek

INVENTÁR

I. SPISOVÝ MATERIÁL

A. SPISY

- a) Spisy usporiadané do vecných skupín
- b) Spisy usporiadané podľa organizačných útvarov
 - Útvar riaditeľa závodu
 - Útvar právny
 - Útvar bezpečnosti
 - Útvar plánovací
 - Útvar hlavného inžiniera
 - Útvar práce a mzdy

II. TECHNICKÁ DOKUMENTÁCIA

Baňa Nováky

Baňa Lehota

Baňa Mier

III. MAPY A PLÁNY

Baňa I. Nováky

Baňa II. Nováky

Baňa Mier Nováky

Baňa Lehota

Baňa Mládeže

OSOBNÝ REGISTER

MIESTNY REGISTER

VECNÝ REGISTER

SNA, Slovenský banský archív

Názov archívu: **Štátny ústredný banký archív v Banskej Štiavnici**

Názov fondu: **Novácke uhoľné bane, n. p. Nováky**

Značka fondu: **NUB**

Typ pomôcky: **Čiastkový inventár**

Časový rozsah fondu: **1931 - 1986**

Miesto uloženia fondu: **Štátny ústredný banký archív v Banskej Štiavnici,
Radničná 16**

Počet inventárnych jednotiek: **631**

Počet ukladacích jednotiek: **92 škatúl' /12,84 bm/**

Stav ku dňu: **30. 11. 1995**

Fondu usporiadal: **Mária Štepková**

Inventár zostavili: **Mária Štepková, Mgr. Janka Schillerová**

Počet strán inventára: **147**

Počet exemplárov: **5**

Inventár prepísal: **Zdenka Kollárová, Mária Durbáková**

Zaviazal: **Kníhviazačstvo Jányová, Banská Štiavnica**

Inventár schválil: **Mgr. Janka Schillerová**